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Pörvesztes lett Debrecen városa Csanak- 
féle több milliárdos pörben

A kúria kimondta, hogy a várost terheli a felelőség mu­
lasztás miatt

Ismeretes, hogy Debrecen vá­
rosa ellen port indított egyik volt 
nagy haszonbérlője, C s a n a k 
Jenő. A két alsóloku bíróság 
előtt csak a jogalap megálapitása 
érdekében folyt a pör és mindkét 
bíróság előtt Debrecen városa 
nyert.

A pör anyaga az volt, hogy 
Csanak Jenő, amikor az ohati 
közel 5000 holdas haszonbérlete 
lejártával elhagyta a bérletet, 
szerződése értelmében azt köve­
telte a várostól, hogy az uj ha­
szonbérlő vegye át tőle a haszon- 
bérleten levő szalmát. Az uj bér­
lővel kötött szerződésben a város 
az átvételre nem kötelezte a ha­
szonbérlőt s igy az átvételre nem 
is volt hajlandó.

A pör megindult és mint meg­
írtuk, úgy a járásbíróság, mint a 
törvényszék úgy intézkedett, hogy 
a város helyesen járt cl és Csa­
nak Jenőnek nincs a követeléshez 
meg a jogalapja. F elebbezés foly­
tán az ügy a kúriához került, 
amelynél pénteken volt a tárgya­
lás. A város részéről Miszty 
Károly dr. tisztiíöiigyész, a tel-

peres részéről Gergely Jenő 
dr. voltak jelen a tárgyaláson. A 
kúria azonnal kihirdette ítéletét, 
amely szerint

a kúria mindkét alsóloku bí­
róság Ítéletét megváltoztatta 
és kimondta, hogy az uj ha­
szonbérlő szerződésében a 
várost mulasztás terheli cs 
ennek alapján, de meg Csa­
nak Jenő szerződőse alapján 
a város anyagi felelősséggel 
tartozik és ezzel kimondta, 
hegy Csannk Jenő keresete 

törvényes jogalappal bír.
Az ügy most már isinél a deb­

receni törvényszék elé kerül, 
amely a kereset összegében log .1 
szakértők bevonásával ítéletet 
mondani.

A kereset összege meghaladja 
a kétmilliárd koronát, ami­

hez még hozzájárulnak a per­
költségek és egyébb eljárási 
költségek és dijak, amelyek­
nek összege sok százmillió 

koronára rúg.
A nagy perben tehát Debrecen 

város pervesztes leit, ami közel 
3 milliárd elvesztését jelenti.

A franciák uj kihallgatásokkal akarják 
a frank-ügy nyomozásának tempóját

élénkíteni
Budapesti tudósítónk jelenti:
A francia kiküldöttek ma dél­

előtt megjelentek dr. S z t r a c h c 
Gusztáv főügyész hivatalában és 
bejelentették, hogy mielőtt a 
frank-ügyben megindított pótnyo­
mozást a maguk részéről befeje­
zettnek tekinthetnék, még több 
körülményre nézve tartják szük­
ségesnek a tényállás felderítését. 
Elsősorban a kőklisék ügyét kí­
vánják tisztázni, főként azt, hogy 
kitől származik az első alkalom­
mal beszolgáltatott két kőklisé 
bankjegyutánzó rajza. Erre nézve

Windischgractz, Rába és Gcrő 
kihallgatását és szembesíté­
sét kérik, Dr, Sztrachc fő­
ügyész a francia kiküldöttek­
nek ezt a kívánságát hono­
rálta és a kihallgatások foga­

natosítását elrendelte.
Ugyancsak a köklisék ügyében 

Hir György kihallgatását is kí­
vánják a francia kiküldöttek. Hír 
György ezidöszcrinl súlyos bete­
gen fekszik lakásán. Amint 
egészségi állapota megengedi, ki­
hallgatását szintén foganatosítják.

A francia kiküldöttek további 
nyomozati intézkedést kér­
nek Mészáros Gyula egyete­

mi tanár szerepében is.
Tekintettel arra, hogy a francia 
kiküldöttek értesülése szerint

Mészáros Gyula tanárt az orosz- 
országi Baku városból — ahol 
egy ideig tartózkodott — a szov­
jet hatóságok kiutasították és 
most Mészáros újból visszatért 
Konstantinápolyha, azt a kérést 
terjesztették elő a francia kikül­
döttek, hogy a Mészáros Gyula 
kiadatása iránt megindított dip­
lomáciai eljárást sürgősen lolylás­
sák 1c és a kormány megkeresé­
sére adandó választ a török kor­
mánynál sürgessék meg. A meny­
nyiben a török kormány megta­
gadna a kiadatási kérelmet, arra 
való tekintettel, hogy Mészáros 
török állampolgár, úgy az a kéré­
sük, hogy a kir. ügyészség tegyen 
lépésekéi oly irányban, hogy

Mészáros Gyulát a török
rendőrhatóságok hallgassák
ki 11 frankhamisításra vonat­

kozóan
még pedig akként, hogy ennél a 
kihallgatásnál úgy a magyar 
rendőrség, mini a francia rendőr 
hatóság kiküldöttei is jelen lehes­
senek.

Dr. Sztrachc az ügyészség el­
nöke a holnapi nap folyamán a 
szokolhamisitási ügy iratait át­
teszi a íőkapitányságra azoknak 
a nyomozati cselekményeknek le­
folytatása céljából, amelyeknek 
elrendelését részben a csehek 
megbízottja dr. Friedmann Ignác

budapesti ügyvéd által tett indít­
vány alapján, részben pedig az 
iratok áttanulmányozása után 
a főügyész saját maga tarl szük­
ségesnek. Dr. Friedmann Ignác

ügyvéd, mint a sértett cseh nem­
zeti bank és cseh igazságügymi- 
niszlérium képviselője a cseh kö­
vetség budapesti megbízottjaként 
szintén ezen a véleményen van.

A szinügyi bizottság Javasolja a Jövő 
szezonra is a színház támogatását

A bizottsági tagok elismerően nyilatkoztak az előadásokról
és az igazgatóról

Debrecen város szinügyi bizott­
sága pénteken délután dr. Magoss 
György polgármester elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen a szín­
házra igen fontos kérdésben: a 
színháznak a jövő szezonra meg­
adandó városi támogatás kérdésé­
ben foglalt állást. A bizottság ülé­
se teljesen elütvén a máskor lefo­
lyó szinügyi bizottsági illésektől az 
igazgatóra igen kedvező hangulat­
ban folyt le. Nem mintha többet 
adlak volna meg, vagy akár azt is 
megadták volna a maga egészében, 
amit az igazgató kért, de mindenki 
a legteljesebb elismeréssel szólt az 
igazgatóról, a társulatról cs min­
denki feltétlenül szükségesnek tar­
totta a támogatás megadását. All 
ez a megállapítás az eddig volt el­
lenzékiekről is, akik szinten nem 
fukarkodtak az elismerésben és a 
I ámogaIás megszavazásában.

Az igazgató kérése 
Az ülés megnyitása után Csűrös 

Ferenc dr. kulturtanácsnok arra 
mutatott rá, hogy az Igazgató most 
az uj, a jövő színházi szezon cs 
társulat megszervezése előtt áll, 
tudnia kell tehát, mi áll rendelke­
zésére, hogy a szervezést megfele­
lően végezhesse. Tájékozódnia kell 
tehát elsősorban arról, hogy a vá­
rostól milyen támogatásra számít­
hat Ezért kérvényt adott, amely­
ben támogatásképen kéri

a színház teljes fűtését és vi­
lágítását, ama városi alkalma­
zottak fizetésének átvállalásai. 
akiket az igazgatónak kellett 
fizetnie, 20.000 aranykorona 
készpénz szubvenciói, amely 
bői két hónapra eső rész előre, 
a többi részlet utólag fizetendő, 
minden bélen 600 szinlap nyo­
mulását és o vigalmi adó elen­

gedéséi.
A támogatással szemben az igazga­
tó ígéri, hogy a jövő színházi évre 
is a legjobb társulatot szervezi 
meg. Kérését az igazgató hosszan 
és alaposan megindokolta.

Összefoglaó jelentése a színházról 
Az előadó tanácsnok a továb­

biakban rámutatott, hogy a színtár­
sulat ez évben sokkal jobb és erő­
sebb volt, mint az előző évi, 

az erősebb társulat jobb és 
szebb előadásokat produkált,

a fegyelem kifogástalan volt, a da­
rabok előkészítése ellen sem lehet 
semmi kifogás, a színészek felada­
tuk magaslatén állottak és a szín­
ház vezetése erős kezekre vall 
Megszűntek a régi állandó panasz­
ra okot adó esetek is, hogy foly­
tonos műsorváltozások voltak. Az 
előadások fele prózai, fele zenés 
volt. Kétségtelen, hogy az operett 
túlnyomó számban szerepelt, de ez 
országosan igy van, mert a komoly 
dráma iránt a közönség kevésbbé 
érdeklődik úgy, hogy kasszasikere 
csak operettnek volt. De azért ko 
moly drámát is igen szép előadás­
ban mutattak be, igy a Peer Gynt-L 
a Hid at, a Hannele-t. a Cyrano-t. 
A vígjátéki és bohózatí darabokat 
jól megválogatták, az igazgató in­
kább a modernebb darabokat hozta. 
A bohózatok közül csupán kettő 
volt könnyebb fajsúlyú. A népszin 
mii terén is produkált a színház. 
Mindezekkel szemben

pénzügyi szempontból semmi­
vel sem állott jobban a szín­

ház, mint tavaly,
A rezsi költségek megszaporodtak, 
a mozi konkurenciája még erőseb­
ben nyilvánult meg úgy, hogy jo­
gosult volt a város akciója, hogy a 
színház érdekében moziengedélyt 
kapjon. Azonban ez az akció si­
kerrel nem járt.

A hivatalos javaslat 
Mindezek után azt javasolta a 

tanácsnok, hogy az igazgató kéte­
sében előadottak közül adja meg a 
bizottság mindazt, amit tavaly ka­
pott az igazgató. így

vállalja át a város a színház 
nál lévő városi alkalmazottak­
nak, a színház gazdának és kél 
tűzoltónak fizetését, A színház 
iülésére és világítására vonat­
kozóan W0 ál vegyes tüzilá 
nah. vagy ezzel,6 egyenértékű 
tüzelőanyagunk es 15.000 kilo­
watt villantosáramnak megadó 
sál tartja szükségesnek és ja­
vasolja a 20.000 aranykorona 

szubvenció megadasdI■

A 1’Ha
Matkovits Elemér dr.: örömmel 

állapítja meg, hogy a társulat jobb, 
a szinházvezetés is javult, épen 

I azért nem zárkózik cl az clöl, hogy 
a tavaly megadott támogatást most

!<> : I
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is megadják. Óhajtja ezzel szemben 
body a szerződéses kötelezettségek 
megtartása az igazgató részéről .s 
megtörténjék. Csupán azt kitoga- 
solja, hogy bár szerződtetett teno­
ristája az igazgatónak: Halmos Ja­
nos, azt csupán most, az egesz 
szezonban egyszer szerepeltette. Jo 
lenne, ha egyszer egy hónapban 
szerepeltetné. Most is telt hazat 
vonzott a tenorista szerepeltetése. 
Végül a leltárak pontos összeállítá­
sáról szólt. *> .

Kardoss Géza igazgató: A lelta­
rak mind újonnan felvettek és pon­
tosak. Majd szólt a szerepkörökről 
a tenorista kérdéssel kapcsolatban.
Ma már — mondta — nincsenek 
szerepkörök, csak prózai és éne 
kés színészek.

Ma már nincs értelme, hogy 
régi klasszikus operetteket ját­
szanak. mert nem kap rá kö­

zönséget a színház.
Lehozatta drámai darabban Kiss 
Ferencet, a Nemzeti Színház első 
Cyranoját és üres háza volt, a ven­
dégszerepeltetésre ráfizetett. Szíve­
sen és örömmel tesz eleget kulturá­
lis kötelességeinek, de hiába, ke­
nyérre valót is kell keresni. A deb­
receni közönség igen közönyösen 
viselkedik a színházzal szemben. A 
színház különben minden városban 
megbukott, csak a debreceni nem. 
Csak ő tartja fenn a színházat és ő 
az egyedüli, aki társulata tagjai­
nak nem tartozik. Hogy hogyan csi­
nálja ezt, az az ő dolga. De teszi 
abban a reményben, hogy még jóra 
fordul minden. Ha támogatást kér, 
ezt nem a maga érdekében teszi.

A halálraítélt magyar színészet 
áll a bizottság előtt,

amely helyzetéért nem hibás. Ma 
az a helyzet, hogy amit a város ad 
egyik kezével, azt a másik kezével 
visszaveszi. Engedjék el a vigalmi 
adót. Hajlandó operákat játszani, 
de legyen azokhoz közönség is.

Poroszlay László: Méltányolja 
az igazgató működését. Olyan jó 
előadásokat nyújt, hogy azok 

bármely pesti színháznak is 
becsületére válnának 

Ezért meg is kell adni a segítséget.
A város helyzete azonban nehéz, a 
vigalmi adót sem lehet elengedni, 
de ezzel szemben egész erővel azon 
kell lenni, hogy a színház támoga­
tása érdekében a moziengedélyt a 
város megkapja. Csökkenteni kell 
a mozik konlturrondájának hatását 
is. Ma a mozik játszásának ideje is 
olyan, hogy ártson a színháznak.

Magoss György dr. polgármes­
ter: A mozira vonatkozó kérésünk­
nek

nem lenne szabad olyan merev 
ellenállásra találnia mindig, 
mint eddig, mert hiszen a mo­
ziengedélyt fontosabb intéz­
mény támogatására kérjük.

mint maga a mozi.
Surgoth Jenő: Ez Kolozsvárott 

már meg is van.
Csűrös Ferenc dr. felvilágosító 

szavai után Fejér Ferenc dr. szó­
lalt fel. Kritikai szemmel szokott 
nézni mondta épen azért tár­
gyilagosan megállapíthatja, hogy a 
színházi előadások az utóbbi esz­
tendőben igen jók. Budapesti ven­
degek .állapították meg meglepe­
téssel, hogy

a debreceni színház előadásai 
vetekednek minden tekintetben 
kiállítás tekintetében is a bu­

dapesti előadásokkal.
Ezért feltétlen elismerés illeti meg 
az igazgatót és szeretné is, ha ké­

rését teljes mértékben lehetne ho­
norálni. Azonban a városa házi­
pénztár helyzete súlyos. Szívesen 
redukálná, ha lehelne a vigalm 
adót is. Reméli azonban, hogy a ja­
vasolt támogatással és jobb viszo- 
nyok mellett az igazgató meg tud | 
állam a helyén annál is inkább, 
mert reméli, hogy a jo előadások­
kal magához édesgeti a kozonse-
get is. _ .. ,

Kardoss Géza, Magoss György 
dr. felszólalásai után a bizottság

kimondta, hogy az előadó javasla­
tát fogadja el azzal, hogv erl 
közgyűlést, Írjon fel a mozi enge­
dély megadása iránt a belügyim 
niszterhez, esetleg a miniszterel­
nökhöz is. Viszont figyelmeztet, az 
igazgatót, hogy a tenonstat több 
ízben is szerepeltesse es pedig, >a 
az operaelőadások sok előkészítés 
kivannak, inkább komolyabb klasz- 
szikus operettekben. Ezt az igaz­
gató szívesen és készséggel meg is 
ígérte, mire az ülés véget ért.

Az aspirin Debrecen legelterjedtebb 
gyógyszere

Az orvosi receptek túlnyomó részben eodelnre szóiénak - 
Az orvosi recap ^ pat|ka Debrecennek

hogy hány beteget ölt meg az ilyen 
házikezelés. Ennek a tárgyalásába 
most bele sem megyek

Husvét előtt még szeles, hideg 
idők jártak Debrecenben, a kora- 
tavaszi, nehéz köhögést hozó böjti 
szelek süvítettek végig a már poros­
ra száradt uccákon. Mindenki azt 
hitte, hogy orvosnak és patikusnak 
igazi aratást hoz a hideg böjt, re­
ceptek végtelen sorát készítik cl a 
patikákban. És a hitnek volt is 
alapja, a szórakozóhelyeken egye­
bet sem lehetett hallani köhögésnél, 
sőt még ma is megtörtént, hogy a 
közönség minden figyelme ellenére 
gyakran

egész köhögés-kórus szakította 
meg a színházi előadást.

A színdarab drámai fordulatainál 
pár percre megáll minden köhögő.
De a pillanatnyi csönd után annál 
nagyobb erővel szakad fel az addig 
visszafojtott köhögés. Előbb a kar­
zaton köhint egyet-kettőt valaki, 
pillanat múlva már felel a földszint 
és a páholyok sora, elnyomva sok­
szor a színpadról hangzó beszé­
det is.

Megnyugtathatjuk azokat, akik 
irigykednek a patikák tavaszi for­
galmára, nincs miért irigykedniük.
Áz általános gazdasági pangásban 
nem kivétel a patika sem és ma is 
áll még az a háború elölt sokat em­
legetett tétel, hogy

akinek a megélhetésre nincsen 
pénze, nem költ az gyógyszerre 

sem.
A debreceni gyógyszertárak tava­
szi forgalmáról megkérdeztük az 
egyik legnagyobb forgalmú gyógy­
szertár vezetőjét, aki a következők­
ben informált bennünket a szóban- 
forgó kérdésről:

Téved az, aki azt hiszi, hogy 
a gyógyszertárak forgalmára ma 
már döntő befolyást gyakorolhatna 
a népesség nagyrészét betegségbe 
sodró, rósz időjárás. A háború alatt 
és a háború után minden év egyre 
kiabálóbb példa volt arra, hogy

a debreceni embernek nem el­
sőrendű életszükséglete az or­

vos és a patika.

Amint a gazdasági helyzet súlyos­
bodott, egyre nagyobb tért hódított i 
a háziszerekkel való gyógyitgatás, 
hiszen a háziszer sokkal kevesebbe 
került a patikánál s emellett az. or­
vost egészen megspórolta a beteg. 
Más kérdés aztán, hogy a betegség 
folyamatát mennyivel súlyosabbá 

tette az orvos megspórolása

A benszülött debreceni ember 
az. ég és föld semmi hatalmának el 
nem "hiszi, hogy a gyógyszerész ön­
zetlenül tanácsolja neki az. orvost, 
amikor a patikában akar konzul­
tálni és orvosi rendelés nélküli 
gyógyszerért kuncsorog. Nem hiszi 
cl, hogy helytelen lenne, ami kü­
lönben alig is történhetik meg, 
ha a gyógyszerész adna neki orvos­
ságot a nagy bőbeszédűséggel el­
mondott betegség ellen.

Miután pedig orvosságot nem 
kap. bemegy egy másik patiká­
ba és kéri a speciálisan debre­
ceni gyógyszert, — amelyet or­
vosi rendelés nelkiii is kiadnak, 

az aszpirint.

Maga az, hogy az aszpirinnek a 
debreceni nép nyelvén számtalan 
elnevezése van, bizonyltja a szei 
elterjedtségét. Mert itt annyiféleké- 
pen hívják az aszpirint, hogv a pa­
tikus alig győzi számon tartani. A 
legjobban dívik a „eugpor , japán 
por", „zsibbasztó por", ,,pir-por , 
,,pirinyó" elnevezés. Nyugodtan le­
het állítani, hogy minden patika 
forgalmának tekintélyes részéi te­
szi az aszpirin árusítás, amely ki- 
vállképcn megnőtt tavaly, mikor 
egyszerre csak aszpirinnel kezdték 
az emberek mérgezni magukat.

Van még ezenkívül egy csomó 
népies orvosságunk, például az 
„élctelixir", amelyeknek állandó 
vevőközönségük van. Indok csalá­
dokról, amelyek minden betegségü­
ket sósborszcsszel gyógyítják. Nagy 
hangon hirdetett reklámoknak bó­
dulnék sokszor intelligens emberek 
is és veszik a drága szert, amely a 
legolcsóbb kémiai szerekből van 
összeálitva, a keverés minden titka 
nélkül.

Ami az orvosi vényeket illeti, 
nem sokban különbözik Debrecen 
más városoktól, kivéve egyet: itt 

a vények legnagyobb percenl/e 
codeinra szól.

Persze, hogy járványos időben 
esetleg más receptek rövid időre el­
veszik az elsőséget a codeintől. Ez 
azonban csak átmeneti jeleni őségíi 
A tüdőbetegek városában mindig 
visszaveszi uralkodó szerepét a kö­
högést csillapító codein, *

Hogy morfinistákat isme­
rünk-e? Hogyne. Egyel azonban 

éstcssek megjegyezni,

a moifinistának mindig van 
receptje.

Anélkül nem is jón patikába Más 
l’yógytávtól nyert értesülések alap 
ján néha meg tudjuk állapítani, 
hogy a receptek bemutatója meg­
rögzött morfinista De ha rendben 
van a recept, ki kell adnunk a szert,
A felelősség nem rajunk van, ha­
nem az orvoson. De azt hiszem, 
kevés morfinistája van Debrecen­
nek. Figyelembe kell venni, hogy 
mai napság nem olyan olcsó szen­
vedély a morfinizmus, hogy min 
denki űzhesse. (-—)
■klára~nőÍdIvatszalon1

B MIKLÓS UCCA 26. M

Hetvenhét százalékos győze­
lemmel ért végett Helm Károly 

sakkszimultán előadása
Szenzációja volt a debreceni 

sakkozóknak a kollégium díszter­
mében tartott szimultán előadás. 
A résztvenni szándékozók nem 
hoztak táblát magukkal és igy 
csak harminchárom játszmát veze­
tett az ötven helyett Heim Ká­
roly. A mutavány érdekességéi 
emeli a résztvevőknek névsora. 
A torna vezetést dr. Kocsis Sán­
dor látta el kifogástalanul. Az is­
mertebb játékosok közül részt- 
vettek: dr. Bay Géza, Torma Sá­
muel, Tálos Gyula, Weisz Béla, 
Boczán József, Hajdú István, Hor­
váth Sándor, Hóra Károly, Do- 
besch Henrik és Heinrich Béla. A 
töbiek mind jó közepes játékosok 
voltak, kiket még egy-egy parti­
ban sem könnyű megverni.

Nyertek: 1 orma íibor, Szabó 
Mihály és Heinrich Béla. Eldön­
tetlen értek cl: Weisz Béla. Bayer 
Jenő, Boczán József, Kosenfeld 
László, Szanter László, Horváth 
Sándor, Hajdú István, Szabó Sán­
dor, Halmai László. A többi hu­
szonegy játszómét a kiváló, fővá­
rosból ideköltözött amateurjáté'- 
kos: Heim Károly nyerésre ve­
zette.

Az előadás fél 4 órakor kezdő­
dött és fél 8 órakor ért véget. 
Végeredményben 21 nyert, 9 re­
mis, 3 vesztés, 21, 4 és fél, 0 ösz- 
szesen 25 és fél pontot szerzet! 
33 játszmából Heim Károly, ami 
százalékban kifejezve 77 százalé­
kot tesz ki. A statisztika igen ér­
dekesen mutatja ki, hogy mig 
egy-egy játékosnak minden hú­
zásra 8 10 perc állott rendelke­
zésére, addig Heim Károly csak 
10—12 másodpercet használt fel.

Az előadás páratlan sikert ara­
tott a debreceni sakkvilágban 
Még nagyobb figyelemmel várják 
Heim Károlynak 50—60 résztvevő 
ellen tartandó szimultánját, amely 
nck megtartását csak a debreceni 
sakkozók közönye tudna meg­
akadályozni, ha újra otthon lóg­
ják felejteni sakktábláikat. Az 
előadás valószínűleg e hó végén 
lesz.

Vegyen jutányos árun

szardíniát, bort, likíirt, fözelékkonservekel
CSANAK JÓZSEF K. RT.

— Gazdaküldöttség a polgár- 
mesternél, Pénteken délelőtt a 
gazdák egy küldöttsége járt M a- 
g o s s György polgármesternél, 
akitől azt kérték, hogy a tehén- 
tartó gazdák a bikabér tizetésére 
halasztást kapjanak. A polgái- 
mester azonnal rendkívüli tanács­
ülést hivott egybe, amely ki­
mondta, hogy azok a tehéntulaj- 
donosok, akik házigazdák, a bika­
bért augusztus 1-ig fizethetik meg. 
azok pedig, akik lakók, tartoznak 
a bikabért azonnal befizetni.

Telefon 70. Plec-u. 81. ez. üzletében.
*601

CSENDES
szalonja
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Két hónapi fogházra ítélték a Csanak-cég 
sikkasztó pénztárosát

A debreceni törvényszéken pén­
zen vonták felelősségre Rákossy 
Gizellát, a Csanak-cég volt pénztá­
ros kisasszonyát, aki a múlt évben 
a cég pénztárából ellopott hat mil­
lió koronát és megszökött a város­
ból A rendőrség az egész ország­
iján kerestette a megszökött pénz­
táros kisasszonyt, de csak az el 
múlt hónapban lett eredménye a 
kutatásnak. A szegedi rendőrség 
detcktivjei szeméi yleirás alapján 
elfogták Rákossy Gizellát és átad­
ták a debreceni ügyészségnek. Rá­
kossy Gizella a tárgyaláson beis­
merő vallomást tett és elmondta, 
hogy azért követte el a lopást, mert

nagy nyomorban élt, lebetegedés 
előtt is állt és nem tudott máské­
pen pénzhez jutni. Az elsikkasztott 
pénzzel, melyet közvetlen az esti 
pénztárzárás előtt vett ki, a pálya­
udvarra ment és az esti vonattal el­
utazott Debrecenből.

Rákossy Gizellát a bíróság bű­
nösnek mondotta ki sikkasztás bűn­
tettében és ezért két hónapi fogház­
ra iléték. Az itéletkihirdetést Rá­
kossy Gizella nyugodtan fogadta és 
csak annyit mondott:

Én tudomásul veszem és nem 
lelcbbezek.

Az Ítéletben az ügyész is meg­
nyugodott, igy az jogerős lett.

Braun Dezső' berettyóújfalui termény- 
kereskedőt felismerték az Ercsi mellett 

kifogott holttestben
Mint annak idején megírtuk, 

február első napjaiban Debrecen­
ből Budapestre utazott Braun 
Dezső berettyóújfalui termény­
nagykereskedő és a Royal-szálló- 
ban vett lakást. Innen negyedi­
kén azzal távozott, hogy hazauta­
zik. Otthon azonban hiába várták. 
Braun Dezső nem érkezett meg. 
Eltűnését bejelentették a főkapi­
tányságon, mert a család szerint 
Braunnak semmi oka nem volt 
arra, hogy öngyilkosságot köves­
sen el, A család ugyanekkor a 
nyomravezetőnek tízmillió korona 
jutalmat tűzött ki, de ennek el­
lenére sem érkezett semmi adat 
az élt tint kereskedőről.

A főkapitányságon annakide­
jén R i s z t i c s Lázár dr. rendőr­
tanácsos indított nyomozást és 
ennek során érdekes és különös 
dolgokat állapított meg. Megtud­
ták, hogy február -1-én éjszaka az 
egyébként zárkózott természetű

Braun megjelent a Papagály 
című mulatóban és ott az 
egyik inkognito páholyban 
foglalt helyet Székely Erzsé­

bet táncosnővel.
Többen látták őket pezsgőzni 

és egyeseknek feltűnt. hogy a 
táncosnő hevesen gesztikulálva 
beszélget Braunnal. A táncosnőt, 
aki Jókai-tér 6 szám alatt lakik, 
a rendőrségen kihallgatták. A le­
ány a következőket mondotta:

— Valóban felismerem a lény­
kép alapján azt az urat, akivel 
február 5-ére virradó éjszaka mu­
lattam. Két üveg pezsgőt űzetett 
a vendég, de nem mondta meg a 
nevét. Egész éjjel buskomoran, 
földre szegzett szemmel ült a pá­
holy egyik szegletében, de engem 
egyre biztatott, hogy cgyem- 
igyam, amire csak gusztusom van. 
Ln igyekeztem a szomorít urat 
jobb kedvre hangolni és azért 
gondolták, hogy hevesen gesztiku­
lálok, A késő éjjeli órákban az­
után együtt jöttünk el a mulató­
ból, az uccán azonban elváltunk. 
En kocsiba ültem, az ur pedig 
gyalog ment a nyugati pályaudvar 
felé.

Az inkognito-páholy ban rövid 
időre megjelent Bélák Ella tán- 
c?snő is, aki néhány pohár pezs­
gőt ívott és az ismeretlen vendég­
lői százezer koronát kapott.

_ rendőri nyomozás már akkor 
'"cgállapitotta, hogy Székely Er­
zsébet a Papagáj-mulatóból nem 
ment egyenesen haza, hanem 
elóbh

®gy úrral betért a Vörösmti- 
om mulatóba és ott vendé- 

Ccnek biztatására táncolt is. 
rkuny 'Men* kísérőjében 
önben ugyancsak felismerték 

8 fölmutatott fénykép alap­
ján Braun Dezsőt.

A nyomozás szálai ezekután ter­
mészetesen Székely Erzsébethez 
vezettek. A Jókai-téri ház ház­
mestere, akit ugyancsak kihall­
gattak, a következő érdekes 
részleteket mondta el:

— Jól emlékszem, hogy 5-én 
hajnalban Székely Erzsébet tánc- 
művésznő egy úrral együtt csen­
getett be a kapun. En kijelentet­
tem, hogy idegen ember nem me­
het be a házba. Székely Erzsébet 
ekkor a vendéggel együtt eltávo­
zott, de egy óra múlva ismét visz- 
szatértek és akkor a táncosnő kí­
sérője százezer korona borravalót 
Ígért. Minthogy ezekulán sem en­
gedtem be, az ismeretlen ur el­
távozott.

A házmester a felmutatott fény­
kép alapján ebben az éjszakai lá­
togatóban szintén Braun Dezsőt 
ismerte fel.

A házmester másodszori eluta­
sítására Braun eltávozott a Jókai- 
térről, de hogy azután hajnalban 
hová ment, arról már senki sem­
miféle felvilágosítást adni nem 
tudott. A rendőrség a nyomozás 
első stádiumában súlyosabb bűn­
cselekményt sejteti, mert tudták 
azt, hogy Braun zsebében nagyon 
sok pénz van. A nyomozás azóta 
lankadatlan erővel felyt és csak 
mára derült ki, hogy 

Braun Dezső a Dunába fulladt, 
l egnap Ercsiből a rendőrség szol­
gálati jegyet küldött a budapesti 
főkapitányságra, amelyben a kö­
vetkezőket közli:

Április hó 2-án Ercsi mellett a 
Dunából kifogtak egy középter­
metű jól táplált, zömök, rövidre 
nyírott hajú, angol bajusza, jól 
öltözött idősebb férfi holttestét. 
Arca már egészen oszlásnak in­
dult és az orvos megálapitása sze­
rint néhány hónapja lehet a viz­
űén a halott. A holttesten térdig- 
érő sötétkék télikabát és sötét 
ruha volt. Zsebében egy töhbre- 
Iceszes pénztárcát találtak, mely­
ben 500.000-es bankjegyekben kö­
rülbelül 10 millió korona volt, 
azonkívül egy acélórát aranylánc­
cal.

Amint az értesítés megérkezett 
a rendőrségre, Risztics Lázár 
rendörla nátcsos mindjárt látta, 
hogy az Ercsiben kifogott halott 
nem más, mint a berettyóujfalusi 
termény nagy kereskedő, Braun 
Dezső. A személyleirás pontosan 
iáillett, de legfőképpen az bizo­

nyította, hogy a hulla Braun De­
zső holteste, mert a családnak 
biztos tudomása volt arról, hogy 
zsebében acél óra volt aranylánc­
cal. Risztics rendőrtanácsos 
nyomban értesítette a vidéken 
tartózkodó hozzátartozókat, akik 
Berettyóújfaluból Ercsibe utaz­
tak. Ma délelőtt értesítés szerint 
felkeresték a halottat, akinek

minden egyes tárgyéban, ru­
hájában és a vízben defor­
málódott holttestben magá­
ban is Braun Dezsőre ismer­

tek.
Miután minden értéktárgyát és 
pénzét megtalálták nála, kizárt­
nak látszik, hogy rablógyilkosság

áldozata lenne, ahogy első pilla­
natban sejtették. Annál kevésbé 
lehetséges ez, mert orvosi véle­
mény szerint, bár erősen oszlás­
nak indult a holttest, külső sérü­
lési nyomokat nem találtak. Mind 
azáltal, miután eltűnésének kö­
rülményei itt a fővárosban na­
gyon rejtélyesek és miután ön- 
gyilkosságra valóban semmi oka 
nem volt, a rendőrség elrendelte a 
holttest utólagos felboncolását 
Budapesten, valamint annak ki­
nyomozását, hogy a terményke­
reskedő hogyan került a Dunába 
és nincs-e mégis valami rejtély a 
halál mögött, amely a rendőri 
nyomozás folytatását szükségessé 
tenné.

Az oláh trónörökös néhány napig barátnőjével
Ma délelőtt Lőkösházán

Budapest, ápiilis 9. 
Szerdán este a Rákóczi úti Pa­

lace szállóba külföldi vendégek ér­
keztek. Egy harminc év körüli bar­
nahaj u, borotvált arcú fiatalember 
titkára kíséretében és a külföldi 
vendégekkel együtt érkezett meg 
egy nagyon elegánsan öltözött 
hölgy is és a Palacc-száilóban előre 
lefoglalt szabóikban helyezkedtek 
el. __

A külföldi fiatalember báró 
Belin al Radu névvel állilolta 
ki a bejelentőlapot vs loglctlko- 
zásának azt irta be: magánzó.
A román vendégek Becs felöl ér­

keztek és ütjük egy részét autón 
tettek meg, mert értesülésünk sze­
rint Nizzából jöttek Budapestre, 
hogy azután innen tovább Lököshá- 
zán keresztül Romániába.

A Palace szállodában a román 
vendégek nagy feltűnést keltettek. 
Megindultak a találgatások, hogy 
ki lehet az a 30 éves fiatalember, 
aki rendkívül arisztokratikus visel­
kedésű és a találgatások során 

csakhamar lelmerüli az a gon­
dolat, hogy Belin al Radu nem 
lehel mas, mint Károly román 

extrónörökös-
aki mint ismeretes, néhány hónap­
pal ezelőtt lemondott trónöröklési 
jogáról és lemondását Ferdinánd 
román király és a román koronata­
nács is elfogadták. Világszerte 
nagy szenzációként hatott akkor ez 
a hir.

A hir eljutott a rendőrség poli­
tikai osztályára is. Ott megindítot­
ták és információnk szerint a nyo­
mozás eredményre is vezetett. 
Ugyanis a poitikai csoport egyik 
magasrangu detektivje kiszállott a 
Palace-ba és alkalma volt arra, 
hogy személyesen találkozzék Belin 
al Raduval.

Az állítólagos Belin al Radu kö­
zölte a kiküldött magyar detektiv- 
főfelügyelövel, hogy leleplezi in- 
kognitóját és

kijelentelle, hogy ő valóban 
Károly román ex-lrónörökös, 
aki útban van hazuiele Roma 
niába s Budapesten inkognitó­
ban egy-két napot kíván eltöl­

teni.
Arra kérte a kiküldött magyar 
rendőrtiszt viselőt, hogy a magyar 
hatóságok a lehetőséghez tart­

amig megtanulja, hogy a legjobb clpöéruház al

Korzó cipőáruház (Piac-u.
_____ cipői a legjobbak é» a legolc«6bbak

keresztül hazájába utazott
sák titokban Budapesten tartózko­
dását, amely teljesen magántermé­
szetű.

Inkognito jónak csupán az az 
oka, hogy nem szeretné kilenni 
magái zaklatásoknak és elhá­

ríthatatlan érdeklődésnek.
A főkapitányságon annak meg­

állapítása után, hogy Károly ro­
mán cx-trónörökös a főváros terü­
letén tartózkodik, úgy határoztak, 
hogy semmi olyan intézkedést nem 
tesznek, amely árulójává válhatnék 
az ex-trónörökös inkognitójának, 
sőt megtettek minden Intézkedést 
arra vonatkozólag, hogy ez az in­
kognito valóban inkognito marad­
jon.

Károly román cx-trónörökös, aki 
Belin al Radu néven mint szerény 
magánzó élt a Paace-szállóban né­
hány napig,

ma délelőtt íéltiz órakor 
hagyta el a szálló épületéi, 
a társaságában levő hölgygyei 
és titkárával együtt hogy 
Lökösháza felé Romániáim 

induljon.
Lélliz órakor a Palace- szálló 

előtt megállóit egy hatamas, gyö­
nyörű fehér sportautó. A kocsi 
nagy feltűnést keltett, az uccai 
járókelői és a Palace-szálló kö­
zönsége csoportokba verődve 
nézte. Íéltiz óra után néhány 
perccel a szállóból kilépett az 
állítólagos Belin al Radu, a tár­
saságában lévő hölgygyei és tit­
kárával és a kiváncsi közönség 
sorfala között lépett fel a rájuk 
várakozó autóra,

A rendőrségen szerzett infor­
mációnk szerint az autó utasai 
Lökösháza felé vették útjukat, ott 
kelnek át a román határon, hogy 
egyenesen Bukarestbe menjenek.

Czeizler Rózsa
divatszalonja Bethlen-u, 21.
Pallaviclni ma szenzáiós val­
lomást tett a frank-űoyröl 

a vizsgálóbíró előtt
Budapest, áptil 9. 

Pallavicini örgról mentelmi jo­
gát — mint ismeretes — a nem­
zetgyűlés felfüggesztette s igy 
Lengyel Ernő dr. vizsgálóbíró idé­
zést küldött az iirgi ófnak. amely­
ben kötelezte öt, hogy ma délelőtt 
tizenegy órára jelenjék meg 
elölte. Palavicini eleget tett a 
vizsgálóbíró idézésének, már jó­
val tizenegy óra előtt megjelent 
és majdnem

három óra hosszat tartott a 
kihallgatása. Külső jelekből 
ítélve, az örgróf mindenre 
kiterjedő részletes vallomást 

tett
mindarról, amit a frankügyről,
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. a szokolügyről is tud és jcgy- 
i-ftnvvbe diktálta állításait. zuiionyint kettő után

Ä“ Vt .'“bSmunkatársunk «*••**•inunkatarsuurx » . w kc.
hogy múltkori érvelése, hogy dc 
idézése közjogi sérelmet idcnt- 
még ma is, így telclt- 

—Allitom ma is, hogy
közjogi sérelem történt raj­
tam akkor, amikor egy po
tikai vád dolgában engem a 

Ház Kiadott.
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teszik ki és tényleg
szenzációs adatokat tártál- 

maznak,
Hogy ezek az adatok milyen ter­
mésnek, arról miután maga a
őrrfróf megtagadta a nyilatkozat 
lófelt, e pilanatban tudomást nem 
sikerült szereznünk.

i Legjobb férfiruhákI Feldhelm Dezsőnél készülnek.

Ébredők, ha találkoznak...
. . .  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ■"Vb.'r'Ä“ b°,r‘n

g kávások és vendéglósék 
a magas vigalmi adó ellen
A Debreceni Kávésok és Ven­

déglősök Ipartársulata azzal_ a 
kéréssel fordult a városi tanács­it hogy mérsékelje a hangver­
senyekre és műsoros estelyekre 
kiszabott 25 százalékos vigalmi 
adót. Kérésükben előad ta* no^y 
inig a mozik konkurenciája me 
lett amúgy ,s nehéz helyzetben 
. .. •_; i. L t/iliocilít halilíVCI

Budapest, április l)
A központi járásbíróság harma­

dik emeletének egyes bírói folyosó­
ját éktelen lárma, zajos durva s/.o- 
harc zavarta meg ma reggel. ~ 
Schernhardt láblabiró szobája előtt 
csoportosultak az izgalomtol kivö­
rösödött arcú, hadonászó embeiek, 
akik Között n „kuss", a ..mars . “ 
„takarodj", a „tolvaj szavak úgy 
röpködtek, mint a legmegszokut- 
tabb köznapi kifejezések. Abday 
Gusztáv és Jaeger Károly állottak 
a vitatkozás központjában. Körü­
löttük Kende József és társasaga 
nak közismert tagjai állottak. ii.uV 
védek, altisztek vették körül a cso­
portot és fejcsóválva hallgatták a 
bírósági épület csendjét felverő ék­
telen lármát. Az összetűzés mar 
bent, Schernhardt tábláin ró előtt 
kezdődött.

Abday Gusztávot és Pirovics 
Lajost állította a kir. ügyész­

ség lopás büntette miatt 
Schernhardt táblabiró, mint lor- 

.vényszéki egyes bíró elé. Dr. . ae

Jaegvrnek egy másik tanúja, 
Szigeti is beleavatkozott a nagy 
szóharcba

__ Mono Guszti, emlékszem 
még amikor te is ébredő voltál

_ Mars! Takarodjon! kiál­
totta Jaeger folyton, a még mindig 
egy helyben álló és egyre kiabáló 
Abday télé.

— Maga mondja nekem, hogy ta­
karodjam, — szólott Abday 
amikor pofonokat ígértem akkor 
nem mondotta ezt, hanem elszaladt.

Nem állok szóba csirkefogók­
kal - nkrta befejezni a vitát Jae­

ger.

kát, hogy figyeljék, hogy mit be­
szél összc-vissza Abday, mert be­
csületsértésért felelősségre akarja 
ót vonni.

iVono. amikor herceg Win- 
dischgraetz nekem és Pirovics 
nak ezer szokott folyósított a 
maga utján arra a bizonyos 
ísehszovákiai ntra, maga csuk 
900 szokott adott át nekem, a 
rendes 10 százalék proviiiól 

lefoglalta magának.

Ez szemlén hazugság, — kiál­
tott Jaeger és otthagyta Abdayl.

Csak lassan oszlott szét a cso­
port. Abday Gusztáv eltávozott a 
központi járásbíróság épületéből. 
Jaegerék még sokáig ott maradtak 
a folyosón és egymás között meg-

ma^d felhívta6 a kői ütötte al- I beszélték a történteket.

Három miskolci asszony szerelmi „báj- 
porral“ megmérgezte az urát

Euv kuruzslónő évek óta árusítja csalódott asszonyoknak 
8 a veszedelmes mérget

Miskolc, ápril 9, 
Péntekre virradó éjszaka Hege-

írSy MÁV titkár' jelentette | düs Zoltán dr. rendőrkapitány 
gci rvuttiy , , , J t . ... ...„„lAelic-ilvic,>1n. elfCntel őket, azzal vádolván meg mind 
kettőjüket, hogy lakásából értéke 
orvosi könyveket az 6 tudta és be­
leegyezése nélkül elloptak.

A mai tárgyalásra a két vádlott 
közül csupán Abday Gusztáv jelem 
meg. Már amikor a hiró konstatál­
ta, hogy Pirovics hiányzik és szám- 
bavette a megjelent tanukat, az 
egymással élesen tarkasszcmel néző

lett amúgy is nehé* ^‘V**"*" Abday és Jaeger között kitört az
Ä ! tu-,

kot fizetnek, addig a mozik csak
is“ százalékot. Ma“ az előadások
redezése csupán az engedély di­
jak, az ügyeleti dijak es gy 
állami és városi járulékok előle 
remtésére való.

A városi tanács tárgyalta ezt 
a beadványt, azonban a keresnek 
nem tett eleget teljesen helyt nem 
álló megokolással es kimondta, 
hogy a vigalmiadó kulcsát a hang­
versenyekkel és előadásokkal 
szemben nem szállítja le, illetve 
nem módosítja.
........... ............... .

Álhit a román trónörökös
debreceni taitóUoMsiról

Az esti órákban nagy feltűnést 
keltett a városban egy nagy autó, 
melyen szuronyos csendőrök ülteti 
és a Piac uccán át a rendőrség köz­
ponti ügyeletére robogtak. A kiván­
csiak serege kisérte az autót és ] 
megindult a találgatás, hogy ki 
hoztak csendőrszunyok közt a rend 
őrségre.

A budapesti esti lapok hirudasa 
szerint Károly román extrónörökos 
autón utazik Lökösháza irányában 
a határ felé. Az esti lapok közlései 
alapján egyesek biztosra vették, 
hogy a csendőrök a határ felé 
autón robogó román trónörököst 
kisérték Debrecenbe, hogy itt leiga- 
zoltassák. A hir futótűzként ter­
jedt el a városban.

A nagy szürke gépkocsi a csend­
őrökkel este 10 órakor hagyta el a 
rendőrségi palotát, de nem vitte 
magával Károly román trónörö­
köst, mint ahogy azt a közönség 
hitte, hanem csak a berettyóújfalui 
autóbusz tulajdonost, aki rendelet 
ellenére szállított utasokat s ezért 
a csendőrjárőr bekísérte Debrecen­
be, ahol a kihágás! eljárást meg­
indították ellene.

Irredenta üzletekből proví­
ziót szed, 

kiáltotta Abday Jaegcrre.
Jaeger elfordult, nem válaszolt 

Abday nak, akit a bíró utasitottt 
rendre.

A vádat képviselő királyi ügyész 
a tárgyalás elnapolását kérte, te­
kintettel arra, hogy az egyik vád­
lott hiányzik. A biro el is napolta 
a tárgyalást. A felek kimentek a fo­
lyosóra, ahol azután kitört a bot­
rány.

Kende Krausz ur a korona­
tanú, kiáltott Abday künn a folyo­
són gúnyosan, a Jaeger által tanú­
ként bejelentett Kende Józsefre.

Maga selyemfiu 
vágott vissza Kende.

Majd megébredeztetem én ma­
gukat — fordult most Abday Jae­
ger Károlyhoz, aki Így utasította 
vissza Adhay támadását.

- Mars! Takarodjon! Tolvaj! 
j — Maga beszél, állt Jnéger elé 

Abday. —
maga tíz százalék províziót 
szedett a kellöskeresztvérszö­

vetségben.
llullod-c te, Guszti! — lépett 

oda Jaeger védelmére Kende 
hiszen mi ketten alakítottunk 
egy kettöskeresztvérszóvetséget 

és ketten voltunk a tagjai
Majd ellátom én a baját ezek­

nek az. ébredőknek kiáltotta 
Abday.

— Mars! Takarodjon! rcpli- 
kázott Jaeger.

Hiába kiabálsz Guszti — je­
gyezte meg Kende — a karaván 
mégis halad.

IRISKÓ BÉLA
női dlvalterme 

Ferenc Jőzeof-ut 26. tz.
I

MARGIT PARK
SÖRSZANATÓR UM

FRISS CSAPOLÁSU
RBZVFNYSÖR-KllLÖNLEBESSÉGEK

IZIETES MAGVAK KONYHA

ügyeletes rendörtisztviselő, elren­
delte három miskolci asszony őri­
zetbe vételét. .

Az asszonyok örizctbevéteié- 
nek szokatlanul érdekes előzmé­
nye van. Mindhárman a tudatlan­
ságnak és babonának az áldoza­
tai és esetük iskolapéldája annak, 
hogyan lesznek öntudatlanul, jót 
akarva gonosztevők szclidlelkü, 
álmodozó fiatal nők, olyanok, akik 
szeretnek.

Az ügy olt kezdődik, hogy né­
hány nappal ezelőtt bizalmasan 
arról értesítették a rendőrség 
bűnügyi osztályát, hogy

egy ismert kuruzslónő, fele­
ségük kérésére, — „bájpor- 
ral“ életveszélyesen megmér­
gezel t három iparossegédet.

Ismeretlen port adott át az áldo­
zatok feleségeinek, akik azt fér­
jeik ételébe keverték. A „bájpor 
azonban veszedelmes méregnek 
bizonyult. Az egyik asszony tér­
je, ugyanis P. K. lakatossegéd, 
már napok óta élethalál között 
lebeg az Erzsébet-kórházban. Es 
hasonlóan súlyos belső sérülése­
ket szenvedett a másik két „háj- 
porral" táplált férj is.

A detektívek megállapították a 
gyanúsított asszonyok és férjeik 
személyazonosságát, valamint azt, 
hogy a bizalmas közlések minden­
ben fedik a valóságot. Igazolta ezt 
az Erzsébet-kórház és a meg- 
mérgezelt férjek kezelőorvosai is.

A terhelő adatok összegyűjtése 
után, Fehér Andor detektiveso- 
portvezető, mivel a megmérge­
zett térjek állapota folyton rosz- 
szabbodott, — csütörtökön este 
10 óra után előállította a köz­
ponti ügyeletre a három feleséget, 
akiket beismerő vallomásuk után 
Hegedűs Zoltán dr. rendőrkapi­
tány őrizetbe vett.

Mielőtt azonban ez megtör­
tént volna, — Fehér Andor de­
lek ti vcsoport vezető sorra kikér­
dezte a három asszonyt, akiknek 
az előadása megdöbbentő adato­
kat tár fel az emberi naivitásról 
és arról a járványról, amely Mis­
kolcon folyton növekvőben van.

— Fiatal házasok vagyunk, - 
vallotta a megmérgezett P. K. fe­
lesége. — Első időben nagyon 
jól éltünk. A férjem szeretett cn 
gém én öt. Váratlanul azonban 
férjem olhídcgiilt tőlem, valami no

elcsavarta a fejét. Kétségbeesve 
éreztem, hogy mind kevesebbet 
törődik velem. Nemcsak elhanya­
golt már, hanem észre sem vett 
és miközben én otthon „kuksol­
tam" cs vörösre, sírtam a szeme­
met, addig ö más nőkkel és kika­
pós asszonyokkal mozizott, szin- 
házazott és mulatott. Néhány hét 
óta pedig idegesen válaszolt kér­
déseimre és elviselhetetlenül dur­
va volt hozzám. Elkeseredésem­
ről említést tettem barátnőmnek, 
aki nagyszerű tanácsot adott :

— „Nekem is ilyen volt az ese­
tem, — mondotta, — de én radi­
kálisan segítettem rajta. Egyik 
ismerősöm tanácsára

elmentem a javasasszonyhoz, 
aki átadott nekem néhány 
gramm „bájport“, azt megfe­
lelő adagolásban a férjem éte­
lébe kevertem, amitől olyan 
szelíd lett és jámbor, hogy 

szinte rá sem ismerek."
— Nem akartam én sem rosz- 

szal tenni, csak vissza akartam 
szerezni a férjemet. Elmentem én 
is a javasasszonyhoz, aki egymil­
lió koronáért ellátott porra! és 
tanáccsal, hogyan tegyem jámbor­
rá eldurvult férjemet és hogyan 
szerezzem vissza elrabolt sze 
relmét. A port naponkint három­
szor adagoltam ételébe. Legutóbb 

husvét másodnapján kevertem a 
borába, ugylátszik azonban, hogy 
a kelleténél nagyobb adagban 
mert a bor elfogyasztása után 
férjem percek múlva görcsó <e 
kapott, rosszul lett, majd be s 
vérzése támadt. Orvosért ro an 
tani, de eltitkoltam a valót lg> 
történt azután meg, hogy az 
vosokat felvilágosításaimmal e 
revezettem .

Körülbelül Így védekeznek P_ 
K né őrizetes hajtársnői is- * lS 
,,1-ájport“ kevertek férjük éle *’>c 
amitől azok súlyos gyomormérge­
zést szenvedtek. CsaK épper.

P. K.-né férje a csütörtök 
éjszakát eszméletlen álapo 
bon töltötte az Erzsébet-kor- 
házban és életbenmaradasa-
h»z az orvosok semmi rém n> 
nem fűznek, mig e masia 
két bájporral megmérgezd 
férj házikezelésbcn van *
egy-két héten belül kigy

Nyakkendő küldőiéi
35-160 ezer koronáid
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Nyúlnak a szenvedett sérülé­
sekből.

A detektívek már megállapi- 
tották a javasasszonynak a sze­
mélyazonosságát is. Egy veszedel­
mes és notórius kuruszlónőről van 
szó, akire eddig 15 esetben bizo­
nyították rá a nyomozók. A ku- 
rtiszlónő, akit a késő éjszakai 
órákban szintén előállítottak a 
rendőrségre, beismerte, hogy

szárított kőrisbogarakat őrölt 
porrá és azt értékesítette a 
hiszékeny áldozatainak. Jár­
tak be hozzá páciensek a me­
gye minden községéből, sőt 
Abauf- és Gömörmegyékből 
is fölkeresték és néhányan 

Budapestről is.
— Eddig még nem fordult elő 

prakszisomban, — valotta infor­
mátorunk szerint a javasasszony, 
— hogy szárított körishogarakból 
gyártott ,,bájporom"-tól az el­
durvult és feleségüktől elhidegiilt 
férjek megbetegedtek volna, sőt 
ellenkezőleg, a pornak nagy ha­
tása volt:

a férjek újból szerelmesek 
lettek feleségükbe, akik nem 
győztek nekem eléggé hálál­

kodni.

Fehér Andor detektivesoport- 
vezető, információnk szerint, a 
javasasszony lakásán éjszaka ház­
kutatást tartott és ott nagyobb 
mennyiségű „bájport" foglalt le 
bűnjelként.

I Leborfalvy Márkos Lujza
módéra nüi divatszalonja

Debrecen, Rákóczi-utca 41. sz.
Eredeti modellek! Szabás-varrás tanítás I

I
László Gyula jubileuma
Szombaton este ritka megható 

esemény színhelye lesz a Csoko- 
nai-szinház színpada, ahol Debre­
cen város közönsége és a magyar 
színészet szeretetteljes tisztelet­
tel és lelkesedéssel ünnepli meg 
László Gyula negyven éves szí­
nészi jubileumát. Negyven eszten­
dőt töltött el László Gyula a ma­
gyar színpadi kultúra szakadatlan, 
a benső elhivatás nemességével 
fényjelzett Szolgálatában és ezt 
a negyven esztendős színészi pá­
lyafutást ünnepük meg szombaton 
este azzal a melegséggel, amely 
egy ilyen tiszta művészi múltnak 
kijár. Es ünnepük a jelent is, hi­
szen László Gyula ma a legna­
gyobb értékei közt foglal helyet a 
magyar színjátszásnak s ezt a 

értéket, a legelső magyar 
jellemábrázoló tehetségek egyikét 
immár nyolc év óta állítja a deb­
receni színházi kultúra előbbvite- 
léért az első sorba s amint Deb­
recen közönsége reméli és óhajt­
ja, véglegesen is összeforrott a 
Csokonai-szinház és a László 
neve a jövőre is.

A jubileumi est bensőséges, 
meleg hangulatában összedobván 
majd László Gyula és a debreceni 
közönség szive, azé a közönségé, 
amely hidegnek látszik ugyan, de 
annál inkább szereti azt, akit 
egyszer a szivébe fogadott. Es 
szombaton este bizonyára tanúsá­
got tesz róla, hogy László Gyulát 
már régen a szivébe zárta.

Az ünnepség a színfalak mö­
gött kezdődik. A leeresztett tüg- 
göny mögött, a színpadon iidvöz- 
ük László Gyulát a városi tanács 
és Debrecen város nevében Csű­
rös Ferenc kulturtanácsok, a Cso­
konaikor nevében Kardos Albert, 
Az Ady irodalmi asztaltársaság

majd a nyílt színpadon iidvözük 
Géczy István a Szinészcgyeriilet, 
Illan Gyula a színpadi szerzők, 
Szathmáry Zoltán a debreceni új­
ságírók, Kardoss Géza és Remete 
Géza a színtársulat nevében. A 
jubileumi esten A rang és mód 
kerül színre, amelyben László 
Gyula egyik legpompásabb ala­
kításában lép a közönség elé. Este i 
bankett lesz a Bika kistermében. *

II
— Vasárnapi istentiszteletek sor­

rendje a református templomokban :
Nagytemplomban d. e. 9 ó. Szele 
György, d. e. 11 óra'kor dr. Révész 
Imre, cl. u. 5 órakor Márki Kálmán. — 
Kossuth uccai templomban d. e. 10 
órakor Molnár Ferenc, d. u. 5 órakor 
Perpéth Ferenc Árpádtéri templom­
ban délelőtt 10 órakor Hegedűs Kál­
mán, d. u. 3 órakor Siposs Imre. Ispo- 
tályi templomban délelőtt 10 órakor 
Kolozsváry Kiss László, délután 3 
órakor kátét magyaráz Pelcskey Sán­
dor. Homokkerlben délelőtt 10 óra­
kor Uray Sándor, délután 3 órakor 
vallásos ünnepély. Kollégiumi orató-“ 
riumban d. e. 10 órakor Kovács János. 
Nyilastelepen d, u. 3 órakor Szabó 
Gyula. Csapókertben délután 3 órakor 
Kardos Lajos. Vagongyárban szomba­
ton délután 3 órakor Uray Sándor.

— Vasárnapi iskola délelőtt tél 9 
órakor : Diakonisszaház, ispotáytelep, 
cl. e. 9 órakor rcf. lelkészlak, Széche­
nyi ucca 4., Dóczí-intézetben, délelőtt 
li órakor füvészkerti iskolában, d. e.
9 órakor Homokkerti iskolában, d. e. 
fél 9 őrkor Csonka uccai, Pacsirta uc­
cai iskolában, d. e. 9 órakor csapó­
kerti iskolában, Jókai uccai iskolában, 
d. e. fél 9 órakor Vígkedvű Mihály 
uccai iskolában, d. e. 9 órakor Leány 
uccai isk. I. és II., Miklós uccai iskola, 
d. e. fél 9 órakor nyilastelcpi iskola, 
d. e. 9 órakor nyulasi barakkban, d. 
u. fél 3 órakor vagongyári állami isk.
! és II-ik o., délelőtt fél 9 órakor és 
111-ik o., Teleki uccai iskolában d. e. 
9 órakor, Szent Anna uccai gazd. ism. 
iskolában délelőtt fél 9 órakor, állami 
gycrmekmenhelyen délután 3 órakor.

— Serdülő leányok összejövetele 
vasárnap délután 4 órakor Diakonisz- 
sza intézetben.

— A Keresztyén Ifjúsági Egyesület
összejövetelét vasárnap délután fél 6 
órakor tartja a Leány uccai ref. elemi 
iskolában (Rákóczi u. és Leány ucca 
sarok).

— A Máv, Filharmonikus Zenekar 
nagy hangversenye Rubinstein Erna 
karnagyi vezetése mellett. Pénteken 
délután 4 órakor tartotta meg a Máv. 
Filharmonikusok Zenekara Rubinstein 
Erna vezénylete mellett április hó 
11-iki nagy hangversenyének teljes 
müsoru főpróbáját. A főpróba közön­
ségét mélyen meghatotta és kitörő 
lelkesedésbe ragadta a gyönyörű mű­
vészi esemény, amelynek tanúi voltak. 
Az április hó tl-én este 8 órakor a 
Bika-szálló dísztermében megtartandó 
hangversenyre a korlátolt számban 
még meglévő jegyek Hegedűs és Sán­
dor, valamint Springer József papir- 
kereskedésében válthatók a szombati 
nap folyamán. Vasárnap reggeltől dél­
után 6 óráig a Bika-szálló portásánál, 
6 óra után pedig este a hangverseny- 
terem pénztáránál válthatók a még 
fennmaradó jegyek.

— A tíszaíöldvárí református 
papi állásra 18 pályázat érkezett
be. A közel 10.000 lakost szám- 

I láló és a túlnyomóan kálvinista 
Tiszaföldvárott április 14-én lesz 
papválasztás. A földvári reformá­
tus paróchia a budapesti és a 
szentesi paróchia után a legjobb 
s igy érthető, hogy a tiszalöld- 
vári kálvinisták bizalmának el­
nyeréséért meglehetősen nagy 
harc folyik. A tiszaföldvári paró­
chia jövedelme megközelíti az évi 
120. millió koronát, ami bizony 
nem megvetendő összeg. A kihir­
detett pályázatra 18 pályázó küld

te be pályázatát, aki kközül a bi­
zottság tizenhatot kandidált. A 
pályázó között van Birta Józset 
nemzetgyűlési képviselő, Molnár 
Elemér törökszentmiklósi segéd­
lelkész, Gál István törökszent­
miklósi lelkész, Giücze Sándor 
szentesi egyházkerületi lőjegyző 
és Feleskey Sándor debreceni 
lelkész.

— A francia szeminárium előadás­
sorozata Franciaországról. A francia 
szeminárium sokoldalú s városunk 
közönségének minden rétegéből any- 
nvira méltányolt működését hatalmas 
előadásciklussal fejezi be, melynek 
címe : Képek Franciaországból. A 14 
előadásból átló sorozatot majdnem 
ezer gyönyörű vetített kép illusztrálja, 
amelyek részben Balhé világhírű fran­
cia filmjeit adják vissza, részben sepia 
és színes felvételeket. Sorban vonul­
nak majd el a közönség előtt a Ri­
viera, Marseille, Lyon Páris, Ver­
sailles, Fontaineblau, a Mont-Blanc s 
a francia Alpok, Rouen, a normáiul 
tengerpart, a hires Loire-menti kasté­
lyok, Bordeaux, Poitou, Bretagne leg­
szebb képei, míg az előadások ezt a 
rendkívül változatos és értékes anya­
got minden szempontból megmagya­
rázzák. A rendezőségnek az előadá­
sok tartására sikerült megnyernie dr. 
Hankiss János profeszort is, aki 6 
előadást tart, valamint Molnár András 
egyetemi lektori is. A rendkívül olcsó 
jegyek Csáthy könyvkereskedésében, 
valamint a francia szemináriumban 
(kollégium f. cm.) kaphatók. Helybiz­
tosítás ajánlatos.

Tavaszi angol újdonságok 
Feldheim Imrénél 

Kossuth-u. ti.

— Eszperantó nyelvű esküvő. A
bécsi Scholtenkirche kápolnájá­
ban eszpperantó nyelven esket­
tek össze egy eszperantista je­
gyespárt, énekek és beszédek is 
eszperantóul hangzottak el.

— Vadtok világkiállítása. Az
Eszperantó Hírszolgálat jelenti, 
hogy most nyílik meg Newyork- 
ban a World Union of Associa­
tion! for the Blind (Vakok Szö­
vetségének Világuniója) nagy ki­
állítása, melyen Magyarország is 
részt vesz a vakok intézeteinek 
anyagával. Érdekes, hogy ez a 
szövetség is elfogadta hivatalos 
nyelvül az eszperantót és a ma­
gyar intézetek is az eszperantó 
utján jutatták ki érdekes kiállí­
tási tárgyaikat. Külön eszperantó 
kiálitás mutatja be ezen nyelv 
használatát a vakok között min­
den országban.

— Angol irodalmi estely holland 
professzor részvételével. Az idei évad 
egyik legértékesebb irodalmi és mű­
vészi eseménye lesz a La Fontaine 
Társaság által április hó 18-án, va­
sárnap este rendezendő angol estély, 
amelynek középpontjában Yolland 
Artur professzor, budapesti egyetemi 
tanár áll aki „Magyar és angol iro­
dalmi kapcsolatok címen fog előadni 
angol és magyar nyelven. Finom iro­
dalmi csemege lesz Shaw egy nálunk 
előadatlan vigjátékának (Yon never 
can teli) egy szellemes részlete, me­
lyet Térey Sándomé fordított ma­
gyarra és amelyet a legkiválóbb mű­
kedvelők tolmácsolnak. Schack Béla 
dr. udvari tanácsos előadása Lévayról 
és Gál István nyíregyházai tanár an­
gol nyelvű szavalata emelik a vendé­
gek által nyújtott program nívóját, a 
melynek jól ismert értékei Havas Gá- 
borné és Szekér Paula kitűnő számai 
lesznek. Jegyek hétfőtől kezdve 

í Springernél kaphatók.

— Motorkerékpárosok kirándu­
lása. A DTE motorkerékpár szak­
osztálya által június 6-án rende­
zendő megbízhatósági és sebes­
ségi verseny első tréningjét e hó 
11-én, vasárnap tartják meg a 
motorosok. Indulás délután 2 
órakor az Arany Bika elől. Irány: 
Csapó uccán át Hajdusámson, 
Aradványpuszto, Nyiradony, Nyir- 
acsád, Nyirábrány, Vámospércs 
Debrecen. Felkérik az összes mo­
torkerékpár tulajdonosokat, hogy 
a tréningen minél nagyobb szám­
ban vegyenek részt.

— Öngyilkos munkás. Gallaí 
János (>S éves gépmunkás pénte­
ken délután az Ispotály-téri elemi 
iskola udvarának félreeső helyén 
felakasztotta magát és mire észre­
vették, már meghalt. Gallai János 
életuntságbói lett öngyilkos.

Betörés a Varga uccán. Ja­
kab Mihályné Varga ucca 30. 
szám alatti lakosnál/a lakásába a 
napokban betörtek és elloptak 
ékszereket, ruhanemüekel 10 mil­
lió korona értékben. A rendőrség 
a nyomozást megindította.

— A balmazújvárosi földmeg­
váltás végzése közszemlén. Deb­
recen város tanácsa közhírré te­
szi, hogy az Országos Földbirtok- 
rendező Bíróságnak Balmazujvá- 
ros község megváltási ügyében 
6340—1026 OFB sz. a. kelt vég­
zését a Városháza hirdetőtábláján 
április 8-tól kezdődő 15 napra 
közszemlére kifüggesztették.

A vasúti nyugdíjasok gyűlése. 
Szombaton délelőtt 10 órai kez­
dettel tartja a Kansz. vasúti nyug­
díjas csoportja a gyűlését a cso­
port nagyállomási helyiségében. A 
gyűlés a vasúti nyugdíjasok, öz­
vegyek és árvák ellátási sérelmei­
nek orvoslását s ebbeli kérelmeit 
indokaival alátámasztva fogja fel­
terjeszteni. A gyűlésen nemzet- 

j gyűlési képviselő is részt vesz és 
; felszólal.

Amikor a napszámos selyem-
, harisnyát árul. A péntek reggeli 

budapesti személyvonaton Dankó 
Mihály sárándi napszámos ellopott 
egy utazó bőröndöt, melyben kü­
lönböző ruházati cikkek: selyem 
gyermek sapkák, harisnyák és 
zsebkendők voltak több millió ko­
rona értékben. A napszámos a lo­
pott holmikat az állomás előtt po­
tom pénzért kinálgatla és egy pár 
darabot el is adott már, mikor Du­
dás rcndőrlelügyelőhclyct lesnek 
feltűnt a selyem holmikat árusító 
napszámos és igazolásra szólította 
fel. Az első kérdéseknél kiderült, 
hogy lopott holmikat árul. A bő­
röndöt egv ismeretlen fiatalember­
től lopta el a személyvonat harma­
dik osztályán. Dankó ellen lopás 
miatt megindult az eljárás. A ká­
rosultat kéri a rendőrség, hogy a 
napszámostól elvett holmik álvéte- 

! le végett jelentkezzen Sári István 
detektivnél, Rendőrségi palota, má- 

1 sodik emelet 85. számú szobájában.

„SZÖNYEGÜZEM“
javít, takarít, portalanlt. 

Telefon : 84. Bethlen ucca 23.

— Villamos vezetékek átcseré­
lése a nagyerdei vonalon. A vá­
rosi tanácsnak Zöld Józsel ta- 
tanácsnok bejelentette, hogy a 
Simonyi-uli sétány és a nagyer­
dei park fáit a telefonvezetékek 
és a villamos vezeték miatt állan­
dóan nyesegetni és csonkítani 
kell, ami egyrészt állandó költsé­
get okoz, másrészt csuíitja a iá­
kat. Javasolta tehát, hogy a ve­
zetékek kábellel cseréltessenek 
fel. A tanács czirányban fel Is Ir 
a kercskedclmiigyi miniszterhez, 
egyben Rimanóczy Béla világitá- 

I si vállalati igazgatótól is véle- 
J ményt kért a vezetékek kábelre 

való átcserélésére.

Apolló v i g színház Uránia
Világattrakció 1 MONON

Putty Lia és Wladimir Galderoval
Világfilmi! Harry Liedtke és Vivian Gionne 

Marlca grófnő.
Paramount-attrakció!

A Pralrle ördöge.

m

' ■ ;1 -



•"' t wgwi t’>?(■> április Ili.

Részegen ellopta a barátja 
pénzét. Kiss István debreceni la­
kos a múlt évben együtt mulatozott 
barátjával, Tarr Józseffel és ré­
szegre itták magukat egy korcsmá­
ban. Kiss István részegen kimotozta 
a barátja zsebeit és kivette belőle 
a pénztárcáját, melyben 2.500,000 
korona volt. Tarr feljelentésére 
megindult az eljárás és megállapí­
tották, hogy a pénzt Kiss István 
vette ki és saját céljaira fordította. 
A debreceni törvényszék most von­
ta felelősségre Kiss Istvánt és lo­
pás vétsége miatt hat heti fogházra 
Ítélték. Az ítélet jogerős.

— Elitéltek egy gavallért, aki 
a barátnője részére cipőt zsarolt, 
'szaki y Gyula hajdúböszörményi 
napszámosnak a barátnőié. Budi 
Róza, a múlt évben egy cipőt csi­
náltatott Klein Lajos cipésznél. 
Pénze azonban nem volt, hogy ki 
tudja fizetni az árát, a cipész pe­
dig kijelentette, hogy addig nem 
engedi kivinni az üzletből a cipőt, 
mig a munkabért meg nem fizetik. 
Szalay Gyula, Bödi Róza barátja 
úgy oldotta meg a kérdést, hogy 
egy barátjával lefogta a cipészmes­
tert és addig cl nem engedték, mig 
Bödi Róza a cipőjét ki nem vitte az 
üzletből. Szalay ellen zsarolás 
miatt indult meg az eljárás. A deb­
receni törvényszék pénteken dél­
előtt Szalay Gyulát zsarolás vét­
sége miatt 300.000 korona pénzbün­
tetésre ítélte.

— Shaw mint bankár. Érdekes 
művelet hire érkezik Angliából. A 
casíngtoni bányakerület vezető­
sége ugyanis munkáslakásokat 
akar építeni a bányászok részére 
és ennek céljaira 30.000 Iont ster­
ling kölcsönt keresett. Legelső 
felhívásra jelentkezett is a hitele­
ző, aki nem más, Bemard Shaw, 
a hires színműíró, ő bocsátotta 
rendelkezésére a bányatársulat­
nak a kért összeget. Ajánlatát el 
is fogadták és Shaw elhelyezett 
tőkéje után 5 és egynegyed szá­
zalékot fog kapni.

IamMgÉR hölgyfodrász
Varga-utca 1.

— Egy plíocénkorbeli ismeret­
len cickányt talált egy tudós.
Budapestr 1 jelentik: A kir. ma­
gyar természettudományi társulat 
állattani szakosztályának tegnap­
esti ülésén Kormos Tivaradr dr. 
nyújtott be egy igen érdekes ki­
halt „Cickány "-féle rovarevőt, 
amelynek fogazata minden eddig 
ismeretes cickány között a legsa­
játságosabb módon vissza fejlő­
dött, illetőleg átalakult. A neve­
zetes állatmaradványt a fehérme­
gyei Polgárdi pliocenkori barlang 
üregeiben találták és a tudomány­
ra nézve nemcsak eddig ismeret­
len fajt, hanem uj nemet is kép­
visel.

— Elítéltek egy gazdatisztet 
hitelrontásért. Ernst Gyula gazda­
tiszt a múlt évben dr. Dudinszky 
Emil debreceni lakosról azt hircsz- 
telte, hogy a házát azért adja el, 
mert fizetési zavarokba jutott és 
mivel egy 150.000.000 koronás po­
rét elvesztette, hitelezőit akarja be­
csapni a ház értékesítésével. Dr. 
Dudinszky feljelentésére hitelron­
tás cimén indult meg az eljárás 
Ernst Gyula ellen. A debreceni tör­
vényszék Bőd Kálmán dr. elnökle 
te alatt működő tanácsa pénteken 
vonta felelősségre Ernst Gyulát és 
a tanúkihallgatások után bűnösnek 
mondták ki hitelrontás helyett a ra 
galmazas vétségében és ezért 2 mil­
lió 200.000 korona pénzbüntetésre 
ítélték

— Házasság. Révész Rózsika cs 
Aszódy Miksa e hó 11-én déli 1 óra­
kor a Deák Ferenc uccai templomban 
tartják esküvőjüket, melyre jóbará-

mssRí uzrNi rDMiHTLFfi UÄAtt

laikal, ismerőseiket ezúton tiszte­
lettel meghívják. (Minden külön érte­
sítés helyett.)

— Meghívó, A Zion debreceni bc- 
tegsegélyző egylet f. évi április hó 
11-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
az izr. hitközség tanácstermében (Jó­
zsef kir. herceg u. 26. emelet) tartan­
dó XXXV. évi rendes közgyűlésére 
ezennel meghívja tagjait. Az elöljá­
róság.

— Nézze meg Schön Sándor kez- 
tyiisnél a legújabb szabadalmazott 
házi svédtornaszert.

— Perzsaszőnyegek legolcsóbb. >g 
előnyösebb beszerzési forrása Lö 
rincz-mlihely. Szoboszlói-ut 11/b.

— ízléses, tartós, szép szobafestő-, 
mázolómunkálatokat szolid árban, 
kedxezö föltételek mellett koszit 
Mandel festő, Pétcrfia 36. lelefon 
14-61. Köztisztviselőknek engedmény.

— Krisch, Ferenc József ut 89., 
telefon 12—18, bel- és külföldi cse- 
répkályhák raktára, átrakást, tisztí­
tást vállalok.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
házilag csakis a Löcherer Cimexinnel 
lehet, mert nemcsak az élő rovaro­
kat, de azok petéit is nyomban el­
pusztítja. Mindenütt kapható.

— Tükörgyártás, üvegcslszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Slpko* 
vlts, Szív u. 14—15. Telefon 356

j= SZÍNHÁZ =
MŰSOR:

SZOMBAT: Rang és mód. Szín­
mű. László Gyula jubileuma. Bér­
letszünet.

VÁSÁRNÁL délután: Antónia. 
Vígjáték. Este: A királyné rózsája. 
Operett. Bérletszünet.

HÉTFŐ: A királyné rózsája. 
Operett. Bérletszünet.

KEDD: A királyné rózsája. 
Operett. Bérletszünet.

SZERDA: A királyné rózsája. 
Operett B) bérlet.

CSÜTÖRTÖK: A királyné ró­
zsája. Operett. C) bérlet.

FENTEK: A királyné rózsája. 
Operett, ü) bérlet.

A színházi Iroda hírei:
László Gyula 40 éves színészi 

jubileumának tiszteletére rende­
zett ma esti díszelőadás oly im­
pozánsnak Ígérkezik, amely mél­
tó a kitűnő és az egész országban 
elismert művész hírnevéhez és 
művészetéhez.

U. Kovács Terus vasárnap dél­
után fellép az Antóniában. Part­
nere ezúttal is Kardoss Géza lesz, 
ki ezen előadás miatt halasztotta 
el operáltatását.

A királyné rózsája premierje 
vasárnap este. Farkas Imre szen­
zációs sikerű uj magyar tárgyú 
operettje, az Alexandra óriási si­
kert is felülmúlta a budapesti Ki­
rály-színházban.

A szinház t. bérlőit tisztelettel 
kéri az igazgatóság, hogy úgy a 
március hóra hátralékos, valamint 
az április hóra — 5 előadás ese­
dékes bérlet összegeket, a nyo­
masztó gazdasági helyzetre való 
tekintettel is — a titkári irodá­
ban okvetlen befizetni szívesked­
jenek.

Mozgószlnházak:
APOLLÓ : Prevost Abbé regénye 

után, Manón Lescaut. dráma 6 felvo­
násban. A címszerepekben Putty Lia 
és Wladimir Gaiderow e gyönyörű 
film nívójához képest tökéletes mű­
vészi játékot produkálnak. Putty Lia 
a ragyogó örökös nőiességnek állít 
szobrot, amidőn érthetővé leszi, hogy 
a szép és könnyelmű leánynak csél- 
csap szivében mily pusztító lánggal 
ébred fel a tiszta igazi szerelem, fis 
Manón, aki eddig pillangó módjára 
csapongóit, glorias vértanúja lesz a 
szerelemnek. Kísérő : Ula világhiradó.

VÍGSZÍNHÁZ : Kálmán Imre vi­
lágsiker! éri operettje, a Marica gróf­
nő meséje a filmen megnőtt, kiszéle­
sedett magyar vonatkozásai pedig

sokkal melegebben halnak, mint a da­
rabban. A film egyes részeit a Horto­
bágyon vették fel. Meghatottan néz­
zük a legmagyarabb Alföld csodálatos 
szépségeit, amelyek olyan festői pom­
pával hatnak, hogy leborul előttük a 
lelkünk. Harry Liedtke főrészese a 
világsikert ért filmnek, ő maga a 
megtestesült humor. Vivian Gibson és 
társai elsőrangú alakítást mutatnak 
be. Kísérők : Gaumont világhiradó és 
egy amerikai burleszk.

URÁNIA : A Prairie ördöge, élet­
halálharc a vadnyugaton 7 felvonásban. 
Ebben a történetben erős szerep jut 
az indián romantikának abban az 
idegfeszítő harcokban, amelyet a fe­
hér bivalyvadászok ellen, mint az or­
szág őslakosai, folytatnak. Az egész 
egy érdekes és jól végződő szerelmi 
történet keretébe van beillesztve. 
Megelőzi : Mindennek a gyermek az 
oka, burleszk.

METEORBAN vasárnap : „Virrasz- 
lanak a fegyverek", világattrakció ! 
Kísérő filmek : „Jónás, te holdkóros 
vagy" és „Sicc, a hadvezérek gyön­
gye". Előadások 3 órától.

SPORT ==
Színészek DKASE old boy 

labdarugó mérkőzés. Vasárnap 
délután fél 2 órakor a DKASE— 
BUSE mérkőzés előtt a színészek 
csapata a DKASE old boy csapa­
tával mérkőzik. A kezdő rúgást 
Timur Ha, a Csokonai-színház 
primadonnája teszi meg. Színészek 
csapata: Tamás, Imrei, Vámos, 
Antiik, Rajz, Zelenai, Endrődi Ká­
rolyi, Krompachi, Szigeti, Bár­
sony. — DKASE old boy csapat: 
Liener, Herczog, Bagossi, Fried­
mann, Neumann, Füzesi, Fapp, 
Angyal, Berkovíts, Szántó, Szol­
noki, Krausz, Schwarcz, Kiss, 
Pongrác. A mérkőzés pontosan 
fél 2 órakor kezdődik.

KÖZGAZDASÁG
10.000 koronával drágult a búza
A Tőzsdetanács hivatalos ár­

jegyzése a következő: 76-os ti- 
szavidéki búza 402.5—405, lelsö- 
tiszai 400—402.5, fejérmegyei, 
egyéb dunántúli és pestvidéki
397.5— 400, 77-es tiszai 407.5—410 
felsőtiszai 405—407.5, fejérmegyei 
egyéb dunántúli és pestvidéki
402.5— 405, 78-as tiszai 410—
412.5, felsőtiszai 407.5—410, fe- 
jérinegyci, egyéb dunántúli és 
pestvidéki 405—407.5, 79-es tiszai
412.5— 415, felsőtiszai 410—412.5, 
fejérmegyei, egyéb dunántúli és 
pestvidéki 407.5-—410, rozs 230— 
235, takarmányárpa 215—235. 
sörárpa 280—315, köles 185—195, 
zab 245—260, tengeri 190—192.5, 
korpa 167.5—170 ezer korona ab 
Budapest métermázsánként.

Valutaárfolyamok: Angol totr^t 
346.930—348 930, Belga írunk 
2694—2714, Cseh korona 2112—
2119.5, Dán korona 18680—18740,
Dinár 1255—1261.5, Dollár 71400 
—425, 71250—71550, Francia
trank 2468—2488, Hollandi forint 
28610—28760, Lengyel zloty 7400 
—7700, Leu 294—300, Leva 513— 
519, Lira 2866—2886, Német már­
ka 16985—17035, Osztrák schil­
ling 10060 —10095, Norvég korona 
15395—15385, Svájci frank 13790 
—13840, Svéd korona 19110— 
19170.

Bútorok
elismerten legjobb minő­
ségben, eredeti gyári áron 

szerezhetők be a

Debreczeni Faipar rt.
városi üzletében 

KIRÁLY-U. 4. »z. 
Kedvező fizetési feltételek.

Olcsó kölcsönöket
földbirtokra és házakra, áru 
és személyhiteleket keres 
kedőknek, iparosoknak gyor­

san tol sósittatok. 
Felvilágosítás díjmentes

GR0SZMANN IGNÁC
Debrecen, Piac-utca 63.

Telefon 9-43.

Nem kerül pénzébe I
Gy8z6d]Bn meg, hogy butorszük- 
sógletét nagyon olcsón szerezheti 
he FENYVES bútoráruházá­

ban, Klstehiplomnál.

MEGHÍVÓ.
A Debreceni Bank Részvénytársa­

ság tiszteletid meghívja részvénye­
seit Bethlen ucca 30. szám alatti He­
lyiségében 1926 április hó 18-án d, e. 
10 órakor tartandó rendes közgyű­
lésre.

Tárgysorozat:
1. A magy. kir. pénzügyminiszté­

rium 7000.1925. P. M. számú rende­
leté értelmében 1925 január t-i meg­
nyitó mérleg és az arra vonatkozó je­
lentések.

2. Igazgatóság javaslata az alaptőke 
[elemelése iránt.

3. Alapszabályok módosítási.
4. Az 1924. és 1925. évi zárszám­

adások. igazgatósági és felügyelő- 
bizottsági jelentések előterjesztése, 
továbbá határozathozatal a nyereség 
felosztása iránt.

5. Igazgatósági és felügyelő-bizott­
sági tagok részére a felmentvény 
megadása.

6. Igazgatósági tagok választása.
7. Felügyelő-bizottsági tagok vá­

lasztása.
8. Esetleges indítványok.
Jegyzet : A közgyűlésen csak azok

a részvényesek jelenhetnek meg és 
gyakorolhatják szavazati jogukat, 
akik részvényeiket a le nem járt 
szelvényekkel együtt a közgyűlés 
előtt legalább 3 nappal az intézet pénz­
táránál (Bethlen ucca 10.) letétbe he­
lyezték.

KERÉKPÁROK
kedvező fizetési feltételek mellett

Rosenberg és Hammer 
cégnél Piac ucca 8. Telefon 430.

Rádió.
GÖRCSÖS LAJOS

BATTHYÄNY-UTCA 26. 
Raktáron tart rádlökéazUlákekel 
6a ezek alkatrészeit a legjutányo- 
■abb napiárban. Villamos aelyem 

ernyők, Izzólámpák stb.

POLOSKA
svábbogér, patkány 
és egér biztosan ki 

irtható szabadalmazott irtó­
szerrel. Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletébcn
PIAC-UTCA 10., Bikával uintoi

Uj Erdos Renée könyv
Most jelent meg!

Báró Herzfeld Clarissz
(A háborít utáni magyar társadalom 
szédítő hatású, brilliáns tehetséggel, 
ragyogó színekkel megfestett, gran­
diózus képe ez a regény. Nemesen 
szórakoztató, izgalóan érdekes olvas­
mány, lenyűgöző erejű, drámai jelene­
tekben bővelkedő, nyomtatot! sorok­

ba préselt nagyszerű színjáték.I
A közel 400 oldalas, gyönyö­

rűen kiállított kötet ára
Pengő 8 60 Kor. 107,500

Kapható:
Hegedű» é» Sándor ft.
könyvkereskedésében, főposta mellett 

Telefon 54.



Különleges
finom és mindenféle

1926 április 10.
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Legújabb női tavaszi köpenyek

1926. április 
17-26

kőzvtVen gyári behozatal«. —
Szalag- és csipkaáruk, továbbá 
mindenféle rövid galenlrl áruk leg­

olcsóbb beszerzési forrása

Csillag Testvérek
kötött-, szövött-, rövidáru nagykereskedő- 

délében, Püspöki palota
KÁLVIN-TÉR 1. s*.

Nagytemplommal szemben.
Eredeti gyári árak. Óriási 

választékos raktár.

Modell szövetruhák legolcsóbban beszerezhetik
Barta Ferencné

női divatházában Piac ucca 55.
(Hungária-kévéház mellett)

Angol köpenyek — 
Coverkoatkabátok 
Szövetruhák —

400,000 koronától 
450,000 koronától 

— 250,000 koronától

RÁDIÓ
készülékek és alkatrészek legolcsébb 

és legjobb beszerzési forrása. 
Akkumulátor töltés. 

FANTA ERNŐ Villamossági 
Vállalat Debrecen, Slmonffy u. 7.

Telefon 10-10.

Pénzének ellensége,
ha KALAPOT vesz addig, mig 

meg nem nézte

M. Nagy Mihály
kalaposmester női- és férfikalap 
nagyraktárát Debrecen, 
Csapó-u. 17. (Színházi átjáró.) 

Telefon 10 38.
Kitüntetve aranyéremmel.

Épület- és butorvasalások,
fournérok

Bészler Lajosnál
Széchenyl-u. 2.

Részletfizetésre
is csinálok divatos tavaszi 

gyapjúszövetekből

férfi, fiú- és gyermek 
öltönyöket

méret után, divatlap szerint. 
Választott fazonra ugyanoly 
árban, mint amennyiért ké­
szen azt bárhol beszerez­
hetné. Tessék próbarendelést 
csinálni. Raktáron tartunk 
kész tavaszi felöltőket, gummi- 
köpönyegeket dús választékban,
Tegdes Károly utóda

Csapó ucca 8.

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fűrdöberendezésl vállalata 

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.
TELEFON 9 37.

é tavaszi könyvpiac szenzációja
Lion Feuchlwanger:

A herceg és 
zsidaja

a könyv a zsidó regénye, de ép 
u8> tekinthetjük a keresztény herceg 
regényének. — Az utóbbi évek legét- 
ekesebb témájú regénye. Eredetiben 

ruvid idő alatt többszázezer példány­
ban fogyott el.)

Ára: Pengő 7.50.
Kor. 93,750. -
Kapható :

Hegedűs és Sándor rt.
n''kereskedésében, íőposta mellett | 

Telefon 54. !

A HARISNYA ÁRUHÁZ „„Vi,,
u • ... Szent Anna-utca 2.

ír “ keZt!UV'SZCS divats“°ekben, a legjobb minőségben és legjutáuyu- 
ktváir. ' s IT*,ár“hfaam,ban ■szerczhet5k be. Szíveskedjék áruim olcsóságáról^ 

áló minőségéről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel Fohn Zoltán.

Divat-keztyuk
szcrln|) mfnden szín- és kivitelben 

Kophatok ^esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHON SÁNDORkez,,g- te,‘z'r-6»duh»..T.:, orvon nBszirtérihin
^SSSSjüJkláCjjTC* 14. C»ep6-utca aaroh.

Megkezdődött a TAVASZI NAGY CSIPKEVÁSÁR
LANTOS M. vezetésével a HAJDÚSÁGI NÖIOIVATHÁZBAN

CSAPÓ UCCA 1.
N°' A^ílFll?NZyÜ harisnya különlegességek

^^^^é^ejjfélMttékben, meglepő olcsó árban.____

Rádió
és alkatrészek eladása, accumulátorok 
szakszerű töltése a 26 éve fennálló
Földvárl-féie Debreceni Első 
Elektrotechnlkel Gyárban, 
Széchenyi-u. 65. Telefon 168.

Készítünk hosszú kabátot, 
costlimöt, uccaf és es­
télyi ruhákat jutányos árban.
Kovács- divatszalon
Püspöki-palota, Hatvan-u. 1.

Bészler és Dávid vaskereskedése
a Kossuth-szobor mellett.

Szántévasak, tengelyek, kapák, ásók, ráf- 
vasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.

eHMe|e||e|^^ontoaJki8zolflálés^Olcsó áraki

Elvállalok mindennemű szobadísz festést, 
színes és dombormű plasztls menyesetek 
és butorfestést a legegyszerűbbtől legdíszesebb 

kivitelig vidéken is.
Bleier József, Arany János-u. 9.

latira

legolcsóbban és ízlésesen készfllnek

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai rt. nyomdájában.

Nyomda: Piac ucca 49. Telefon 18. sz. 
Üzleti Piac ucca 34. Telefon 54. szám.

Legjobb bevásárlási alkalom.
Vámszabadraktár. 

Szállítási-, utazási- és vizum- 
kedvezmények. 

Képviseletek a bel- és külföld 
nagyobb városaiban. 

Egyidejűleg nemzetközi bőr­
ipar kongresszus 

Szállást és teljes ellátást biz­
tositó ,,3 nap Budapesten" c. 
jegy füzetek 1 millió magyar kor. 

Központi iroda: Budapest, 
V, Szemere-utca 6. 
Telefon L 961—22.

Lakásdiszltésl
kézimunkák

függönyök ágyterltők
készülnek

KLEIN IMRÉNÉNÉL
__________Darabos-utca 07.

Rádió készülékek
és elsőrendű alkatrészek legol­
csóbb árban, legkedvezőbb fizetési 

feltételek mellett beszerezhetők
a Budapesti Fazekas-rádió 

laboratórium képviselete

BRAUN rádíó-szaküzlet
Csapó-utca 11.

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedés

e heti könyvujdonságai:
Fr. Mauriac : A szerelem sivatagja.

(Ez a regény Mauriacol egyszerre 
nagy hírre emelte, mert a téma me­
részségét irodalmi finomsággal páro­
sítja. Apa és fia szerelme egyazon 
asszony iránt. A regény a társa­
dalmi és lelki problémák egész so­
rozatát éles, uj világításba helyezi.)

Pengő 3— K 37,500— 
Paieoloque : A cári Oroszország. I. 

kötet. (Minden idők legszebb emlék­
irata. Izgalmas és érdekes, mini 
egv detektivregény, mély mini Ana- 
tole Francé, elbűvölő mint Loti.)

Pengő 12— K 150.000— 
Camille Perl : Cady mint asszony. (A 

szerző brilliáns emberismerettel és 
kérlelhetetlen logikával követi a 
hősnő életét és sorsát és élénk szí­
nekkel ecseteli egy fiatal leány sze­
rencsétlen, ferde nevelésének el 
nem kerülhető következményeit. E 
kötet a már korábban megjelent 
,.Kis Cady" folytatása.)

Pengő 5.— K 62.500.— 
Lion Feuchlwanger : A herceg és 

zsidaja. (Ez a könyv a zsidó regé­
nye, de ép úgy tekinthetjük a ke­
resztény herceg regényének. Erede­
tiben több százezer példányban fo­
gyott el rövid idő alatt.)

Pengő 7.50 K 93.750— 
Claude Farrere : A títkárkisaszony. 

Kötve. (Farrere-nak eddig ismeret­
len regénye először magyar nyel­
ven.)

Pengő -1.80 K 60.000__
Csizik Gyula : A Biedermeier és az 

újabb stilusícjlödés. (A Biedermeier 
korának és stilusfejlődésének nép­
szerű ismertetése.)

Pengő 1.40 K 17.500.— 
Erdos Renée : Báró Herzfeld Clarissz. 

(A háború utáni magyar társadalom 
szédítő hatasu, brilliáns tehetséggel, 
ragyogó színekkel megfestett, gran­
diózus képe ez a regény.)

Pengő 8 60 K 107.500__
Kiokító:

Hegedűsé» Sándor rí.
köniikiriskedóieieo, a fóposti eilletl.

Telelői 14.

Síin!
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APRÓ HIRDETÉSEK
Egyszeri közlés dija 10 szóig 2000 korona minden további wo
200 korona. - Vastag betűs szavak duplán számíttatnak -- Állast 
vagy foglalkozást keresőknek féíarban. — Apróbirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar Hegedűs és Sándor 
rt könyvkereskedés Piac ucca 34,, Aczél Henrik konjv -re 
kedés Piac ucca 24, Szőllősi-traflk Hatvan ucca l, Bardos könyv­
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné-traük Hatvan ucca 35., Meskóné 
trafik Hatvan ucca 70. Kiss József fuszeruzlet József kir herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca oP

-rji-atöx •sss-imv

jcj HÁZASSÁG |$1
HÁZASSÁGOKAT csak iobb körökbe: 

ajánl megbízható diszkrét bischer 
Irodája Budapest. VII., Dohány ucca 
(.8. III. 14. ZOPP

|i| POST« I «I
INTELLIGENS úriember tiszteségcs 

ismeretségét keresem, ki anyagilag 
támogatna. Levelet Fizenbctéves 
jeligére a kiadóba.  3881

SZÓRAKOZNI vágyó fiatal leány
megismerkedne intelligens úriem­
berrel, ki anyagilag támogatná. Le­
velet ..Rózsalevél" jeligére a ki­
adóba kér. 3851

m JDÄS
ZAMATOS házibor. bakator és fai - 

szőlőből literenként 10.000 K. Kap­
ható mindennap Poroszlay ut 53.

3872

DIVATOS női, férfi és gyermekharis­
nyák kaphatók. Fejelést vállalok. 
Hatvan ucca 16.____________ 3853

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg­
olcsóbban zsinór-paszománygyár-
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

SODRONYAGYBETÉTEK legjobb mi­
nőségben 170.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be- 
szerezhetők: Debrecent Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál._____ 3571

böszörményi laszi.o földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája, Miklós ucca 7.________ 3245

BETONCSERÉP, cementlap. kút- 
gvtirti legolcsóbban beszerezhető 
Krausz Albert cementgyárában, 
Kishegvesl-ut 2. Telefon 307. 25:3

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rőfös, úri és női 
divatcikkek, meunyasszonyi kelen 
gyék, rendkívül előnyös feltételei 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19.

HÓFEHÉR KENYÉR . . • • 6000
BÚZA KENYÉR..................  5400
FÉLBARNA KENYÉR ... 4400
BARNA KENYÉR................. 3600

a KORONA lerakataiban. __
ELUTAZÁS miatt ebédlő szalon gar­

nitúra, garderobe schifon, könyv- 
szekrény, asztalsparliert stb.. olcsón 
eladó. Megtekinthető délután 3 — 
6-ig. Böszörményi ut 20. 3880

TEJ téli nyári . szállításra április 
15-töl leköthető. Engel László, Wer­
bőczy ucca 3. 1 elefon 14—4. 3861

ITT az olcsósági hullám Goldberger- 
nél, déligyümölcsökben, stb., pince­
üzletében kicsinyben és nagyban. 
Csapó ucca 21. Telefon 14—14.

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnKiégben kiült

NEUMANN, Péterfla-utca 18.

KIADÓ csinosan bútorozott szol. a 
két ur részére, esetleg konyhával. 
Arany János ucca 36. sz._____ 3871

CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 
gyiiriik legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére ce­
mentáru gyárában Debrecen, Hat- 
van u. 7.____________________ 3342

FACEMENTTETÖK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7. j

234'. I

BÁRMILYEN komplikált órák Javítá­
sát vállalom. Ékszerek a legolcsóbb j 
árban. Zola milórás. Bádogos ucca j 
2___________________________2486 I

ELADÓ két nyilas prima szőlő. Po­
roszlay ut 44., azonnal beköltözhető 
két szobás lakással. Értekezni Nagy 
József szűcsnél, Szent Anna 3. 3765

PÉNZTÁRCÁT, relikült, bőröndöt jól 
csak Feuerman bőröndósnél vehet. 
Piac u. 44.___________ 3190

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni Mlikő- 
gvárnál. Fürdő u. 2,2753

LEGJOBBAK 6s a legolcsóbbak a 
Grünwald cipő üzem gyártmányai 
Sas ucca. 2351

Bauer u. 1. sz.

Bella utóda, Kiilsővásártér 16.,

Mór cégnél, Piac 73. alatt.

TŰZIFA és szén legelőnyösebb for­
rása Erdélyi tűzifa behozatali rt.

_ Telefon 12—50 és 10—93. 2751
HA elegánsan óhajt ruházkodni, for­

duljon Séllyei József uridivat sza­
bóhoz, Péterfia ucca 42. _ 3462

CSEMEGÉT és fűszert legolcsóbban 
vásárolhat Soiró Sámuelnéuál. 
Szertanná ucca 5._______ 2365

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése, 
Csapó ucca 88. Mindennemű vas­
áruk olcsó beszerzési forrása. 2789

KERÉKPÁROK javítása és eladása 
legolcsóbban Nagy műszerésznél, 
Siinonfíy u. 19.     3773

ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13, 
Kész hencserek, díványok kapha­
tók. 3772

K ti p 11 d l UIV ívva-C-C u vő uiegieímciva

Széli Sándorné, Csapó ucca 81.

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat ké­
szít Szabó József, Varga ucca 1. — 
Bcrzsel-fotelek és garnitúrák raktá-
ron.____________ 3783

EGY cimbalom eladó Barcsai telep, 
Leiningen ucca 7._____ 3764

BÚTOR ZSINÓRT, gömbölyűt, laposat 
olcsón készít Barcza paszományul,, 
Degenleld tér 3. 29"'9

JÓMINÖSÉGÜ cscrlégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyes! úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mükőgyár r.-t., Fürdő 
ucca 2. Telefon 10—93. 3863

ÉKSZERT részletfizetésre adok. 
Schiffmann ékszerész, Piac u. 67.

cen, Péterfia 4.

részletre Is kaphatók. 

sokat jutányosán készít.

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 1 t 
asztalos ajánlja saját készítésű bu- 1 1
torait. 2790

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, I -
betonáruk. mindenféle építési anya- I \ 
gok legolcsóbban beszerezhetők 1 k
Debreceni Mükőgvárnál. Fürdő u. 2. I I

275/ I 1
VASARUK, edények, keritésionatok, I j<(j 

kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, I 
Csapó uccai forduló. 2787 |

NYAKKENDŐIT újjáalakítják cs ja- 1 
vitják ,,Szikra"-áruház, Piac u. 77. 1 gp

3788 I
KITŰNŐ karban lévő két hold szőlő I 

épülettel és felszereléssel eladó. Ér- I 
tekezni dr. Nagy Samu ügyvéd, I’é- I 
terfia u. 2. szám alatt lévő irodájá- 1 L/ 
ban. 3819 I

AJTÓK, ablakok, szoba és konyha- I 
bútorok, portálok festését és zo- I rjf 
máncozását olcsón vállalom. Buto- I 
rokból férgeket felelősséggel kiír- I 
tok. Lővinger Dániel mázoló és lé- I 
nvező. Nap ucca 11. 3495 I

i TAVASZI gyenge túró kapható. Túró- 1 
üzem, Darabos ucca 20. Telefon I 

, 668. 3849 j
- FES I ÉKEK. lakkok, firuisz. zomáii- I 
s cok. legfinomabb szoba padlóiakkok I g

legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 1
8 Aranv János 10.. udvarban. 2213 j

|e| KERESLET | • 11'

J I —
JÓ varrónő házakhoz ajánlkozik, vi- I K 

dékre is megyek. Cím : Hatvan ucca I
7., lisztüzlet. 3877 I

\ ZONGORÁT ANITAST kezdőknek és 1 f
haladóknak jutányosán elvállalok. | 

n Cim a kiadóhivatalban. 3879 1
12 NÉMETÜL tanulhat, biztos sikerrel, I 
“ leggyorsabban, legolcsóbban, szüle- I _

tett német urinőnél. (Esti tanfolyam 1 fi 
l' is.) Darabos u, 7. szám. 3012 j
v ENDL1ZEST. csipkebeadást vállal I j- 
2. Nazv Ovula mühimző. József kir. I
70 herceg 3. 2230 I
il- DIÁKOKAT eredményesen tanít böl- I ' 
ön csészettanhallgató. Cim : Széchenyi 1
e. ucca 26. 3831 I

“ |*| VEGYES |%|
12 KIADÓ különbejáratu uccai butoro- I

zott szoba. Aranv János ucca 36 !
lb' 3875
re- -• • — - - -- - _ - 1
20 CSINOSAN bútorozott különbejáratu I

udvari szoba kiadó. Arany János u. I
Je- 15. 3878 I

KÜLÖNBEJÁRATU elegánsan butoro- 1 
ek zott szoba feltétlen úriembernek ki- I
35 adó, Arany János u. 54. 3836 I

fos KERESEK 2—3 szobás modern lakást I 
vá- lelépéssel. Bergcr-íestékiizlel, Csa- I
ar- pó ucca 10. szám. 3841 |
2*5 FUSZERÜZLET italméréssel, lakással I 
---- átadó. Cim a kiadóban 3807 |
4?® KÉT különbejáratu tiszta bútorozott I 
* 1 szoba ellátással kiadó, egyenkint is. 1
jfjjj' Miklós u. 7, udvarban. 3786 I
378 MODERN szoba konyha lakás belle- I 

rülelen, garzonnak is alkalmas, át- I 
•jj" adó. Cim a kiadóban. 3778 |

MANDELNÉ Mezei Sári női és gyer­
mekruha varrodáját Arany János 
ucca 63. szám alá helyezte át. 3868

KÓSER házikoszt olcsón kapható vs 
kóser tej 4000 K, ahogy Kifo■!!*., 
tisztán kezelt. Szív ucca 6. 3574

SZÖLÖSKERT Újvárosi ucca 14., fe­
lesbe kiadó. Értekezni Varga u. 1, 
II. 7.____________________   _3857

KIADÓ szoba konyha, éléskamra bá­
torral, bútor nélkül. Bercsényi u. 
46. 3870

rás lakás mellékhelyiségekkel, is- 
al azonnal átadó, vagy a ház 
izményes fizetési feltételek 
tt eladó. Értekezhetni Pesti u.

3873

2974

3845
kszerücn, mii-

3824

kiadóban.
ám a 

3807
Ly V í\ I\ W v' L) AV1 ' liuvai D Z. U U d, J vi-

lágos egymásbanyiló pince lelépés-

3846

asztalos Debrecen. Csapó ucca 9. 
Vállal c szakmába mindenféle mun­
kák készítését, iavitását. Ízléses ki­
vitelbe. méltányos árak mellett. 2509

irodának kiadó. Arany János u. 2., 
II. 9. 3417

sz.it Ónody Gyula, Péterfia 37. Te- 
efon 12—64._________________ 3864
ÜLÖNBEJARATU bútorozott szoba 
kiadó. Szepességi ucca 27., hátul az 
udvarban.____________________ ^82
ÉMARUGYAR Hunyadi ucca 1. kor­
csolyákat köszörül, komplikált szer­
számgépeket iavit. készít, minden­
féle szakmai bérmunkát kitűnően, 
olcsón eszközöl. 2143

OTRÁS László katonai, polgári
sapkakészitő. Piac ucca 89. 2452

vit Orbán. Piac ucca 9 2338

3211
HARISNYAK, csipkék, rövidáruk leg­

olcsóbban legnagyobb választékban 
Binétlmél, Hatvan ucca 1. 319!

SZENTPÉTERY Sándor kárpitos, 
Piac ucca 75. Díványok, hencse- 
rek. garnitúrák raktáron.2579

IV J-* 1 PóUUd, nunyild, v IU5£ÖDuS lu Kitol

keresek mielőbbre. Cimet „Házas­
pár" jeligére a kiadóba. 3859

KÜLÖNBÉ JAR ATU elegánsan búto­
rozott szobát keresek. Címet ..Jól 
fizetek" jeligére a kiadóba. 3860

EGY bútorozott szoba kiadó két sze­
mélynek Török Bálint ucca 14. 3862

ban azonnalra, jutányosán kiadó. 
Werbőczy ucca 4., 1. Gálné. 3834

ZOBA, KONYHA, bútor eladó, azon­
nal beköltözhető. Értekezhetni a 
Független Újság nyomdájában, föld­
szint, 12—2 óráig. _

AENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, 
meglepő olcsón vállal Javításokat 
Rákóczi u 36. sz._______ _

KÖLCSÖNÖKET ékszerekre, ezüstre, 
szőnyegekre, árukra azonnal folyó­
sítok. Kosztoénzeket heti kamatoza 
mellett elfogadok. Farádi Baloi. 
Konstantin, Budapest. Piarista ucca 
5. (Váci ucca sarok.) Alapittatot ■ 
1883.___________  —

SZOLNOKBAN prima százhatvanhol- 
das bérbeadó. Szabó József hun • 
értékesítő. Budapest. Rakoczi-tn 
tizenöt.________________  —-

12-ÉN kezdődik a Könwvífeli Szak­
iroda (Kandia ucca 4-b) tavaszi 
utáni és esti könyvviteli '
ma. Beiratkozás 7„ 8. és ,l,cn' c. 
Icntkezők mérlegképes Tcöny ve 
ké lesznek gyakorlatilag kiköp :
Olcsó tandíj! Kedvező felesi 
tételek ! Gyors- és gépíró lm' 
órák 1 _ _ ..........  .......... ——"

IPAROSOK és kereskedők könyvel; 
sét legolcsóbban elintézi a 
vitel! Szakiroda. Három hónapot m 
gyen könyvelünk le, ha 0pr.l éve|| 
jén megbíz könyveinek v”e(tCkönV. 
Csakis szakszerűen vezetet 
vek bírnak bizonyító erővel''

Nvneiatolt Hegedül ás Sáudor liodaliul ét aynmd.il részvénytárstsúg köiyvnvumdáiibae Piac ucca 49, szám.


